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Определение стандартной длины труб / Determining Standard Pipe Lengths

900 мм наружный размер Outer Measurement

-33 мм радиус фитинга x 2 Joint Radius x 2

-70 мм расстояние от конца трубы 
до центра фитинга (35 мм x 2)

Pipe Length Inside Joint 
(35 mm x 2)

797 мм длина трубы Pipe Length

900 mm

867

797

6516,5 Metallverbinder

Rohr

Metal Joint

Pipe

30 35

ø28ø33

Rohrende
Pipe End

Металлический фитинг ø 28 мм / Metal Joints ø 28 mm

Характеристики труб компании CREFORM / CREFORM Pipe data
Труба CREFORM -  это стальная труба с покрытием из термопластика ASA 
(стирол-акрилонитрил-акрилоэстер).
Для предотвращения отслаивания покрытия из термопластика от трубы 
используется промотор адгезии. Внутренняя поверхность трубы покрыта 
антикоррозионным покрытием.
CREFORM pipe is steel pipe with a plastic resin coated outer surface. 
An adhesive bonds the resin to the pipe preventing separation. The inner surface is 
treated with a non-corrosive coating.

Термопластик 
Plastic Resin

Стальная 
труба
Steel Pipe

Промотор 
адгезии
Adhesive

Внутреннее покрытие
Interior Coating

Соединяет покрытие 
из термопластика со 
стальной трубой
To bond plastic resin to 
steel pipe

Материал / Material Стальная труба
холоднокатаная сталь, 
DC-01 прибл. 0,7 мм 
толщины

покрытие из термопла-
стика
Steel pipe

Cold-rolled steel, DC-01
approx. 0.7 mm thick

Plastic resin coating
Внешний диаметр
  / Outside Diameter

28 мм, номинальный
28 mm, nominal

вес  / Weight Около 520 г/м (ca. 520 g/m)
длина  / Length 4000 мм
номинальный размер  / Gage ø 28 мм

Технические спецификации / Technical Specifications

Труба
Конец трубы

Металлический фитинг

мм

Стандартная труба 
компании CREFORM
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Длина трубы A предел пропорциональности*
Dimension A (mm) Proportional Limit* (kg)

450 мм 140 кг
900 мм 70 кг

1000 мм 58 кг
1100 мм 52 кг
1300 мм 46 кг
1500 мм 38 кг
1800 мм 32 кг

Условия проведения испытаний
• Труба свободно лежит на двух точках опоры при комнатной температуре
• Проверочная скорость составляет 50 мм/мин
* Предел пропорциональности относится к той точке, в которой любая дополнительная нагрузка приведет к постоянной деформации трубы.
Experimental conditions
• The pipe rests freely at room temperature on two supports
• A force is applied in the centre of A at a speed of 50 mm/min
* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the pipe

Допустимая нагрузка стандартной трубы / Standard Pipe Strength 

A

A. Удерживающее усилие металлических фитингов по отношению к 
горизонтальной и вертикальной силе составляет около 80 кг.
Условия проведения испытаний
• Эти испытания проводились при комнатной температуре на 

проверочной скорости 5 мм/мин.
Б. Величину силы, которую может выдержать труба, соединенная 
различными металлическими фитингами, без деформации, можно 
найти выше.
Условия проведения испытаний
• При комнатной температуре к середине трубы длиной 1000 мм 

прикладывается постоянно увеличивающаяся со скоростью  
1 кг/мин. сила.

Указание:  Вышеприведенные примеры касаются соединений 
с помощью металлических фитингов, которые были 
закреплены с рекомендуемым моментом затяжки 
9,8 Нм. Эти результаты не воспроизводимы с другими 
моментами затяжки, а также при использовании трубы 
производства не компании CREFORM. Кроме того, 
речь идет об абсолютных результатах испытаний без 
учета погрешностей.

A. The holding strength of metal joints versus a horizontal or vertical 
pulling force is about 80 kg.
Experimental conditions
• These tests were performed at room temperature at a pulling rate of 

5 mm/min.
B. The amount of force a pipe can withstand before yielding, when 
attached by various metal joints, can be seen above.
Experimental conditions
• At room temperature, a force was applied in the centre of a 1000 mm 

length pipe. The force rate was 1 kg/min.
Note: Above examples refer to metal joints which have been 

attached at the recommended torque of 9.8 Nm. These results 
will not be duplicated with other torque values, or in cases 
where pipe other than CREFORM standard pipe is used. 
Also, they are actual test values without any safety factors 
added.

 Допустимая нагрузка металлического фитинга / Metal Joint Strength

A. 

B. 

HJ-1

50 kg

1000 mm

HJ-2-3 HJ-4 HJ-5 HJ-6

HJ-1 HJ-2-3 HJ-4 HJ-5 HJ-6

HJ-7

80 kg

1000 mm

80 kg

1000 mm

80 kg

1000 mm

80 kg

1000 mm

80 kgкг

кг кг кгкгкг

мм

Б.

мм мм мм мм
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65

HJ-16 NI

28 - 17
32,8

33,5
30

127

HJ-19

28 - 15
32,8

33,5
30

127

HJ-19 NI

28 - 15

L
ø28

17,5

HK- 4000

28 - 10

L
ø28

17,5

HKGA- 4000

28 - 10
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ø 28 m
m

28 - 6

Lø28
10

3
20

HKL- 4000

28 - 10

Lø28
10

3
20

HKLA- 4000

28 - 10

2,6

6

L
ø28

HPA- 4000

28 - 11

L
ø28

2,6

6

HPB- 4000

28 - 11

L
ø28

2,6

6

HPD- 4000

28 - 11

L

39

8,5

ø28

3

HPEA- 4000

28 - 10

39

L

8,5

3

ø28

HPEB- 4000

28 - 10

L

39

8,5

ø28 3

HPEC- 4000

28 - 10

44

30ø33
40ø28

HPEJ-1

28 - 15

44

30ø33
40ø28

HPEJ-1 NI

28 - 15

55

30ø33
40ø28

HPEJ-1W

28 - 15

55

30ø33
40ø28

HPEJ-1W NI

28 - 15

30

44

40

ø33
ø28

HPEJ-2

28 - 15

30

44

40

ø33
ø28

HPEJ-2 NI

28 - 15

30

55

40

ø33

ø28

HPEJ-2W

28 - 16

30

55

40

ø33

ø28

HPEJ-2W NI

28 - 16

44

30ø33
40ø28

ø33

ø28

HPEJ- 4

28 - 16

44

30ø33
40ø28

ø33

ø28

HPEJ- 4 NI

28 - 16

55

30ø33
40ø28

HPEJ- 4W

28 - 16

55

30ø33
40ø28

HPEJ- 4W NI

28 - 16

31

L

5,3
5,3

26,6
31,9

20,5

HPP- 4000

28 - 11

2,6

6

L
ø28

HPSA- 4000

28 - 11

L
ø28

2,6

6

HPSB- 4000

28 - 11

3

15

J-38A

28 - 19

3560

J- 46

28 - 25
35

ø29

ø34

ø75

J-64 BL

28 - 37

14

2

ø28

J-110

28 - 12

35 34

J-113B

28 - 25

37

J-140 GR

28 - 18

37

J-140 WS

28 - 18

40

3
ø27

J-159

28 - 12

40

ø28,6

ø42

JG-34A

28 - 37

40

ø28,6

ø52

JG-34B

28 - 37

14

2

ø28

JS-110 EBL

28 - 12

M6-B

28 - 23

M6-B NI

28 - 23
M6-25

28 - 23

M6-25 NI

28 - 23

M6-25B

28 - 23

M6-25B NI

28 - 23

6533

30

35

MF1-1

28 - 16

6533

30

35

MF1-1 NI

28 - 16

65

6535
30

MF1-2

28 - 16

65

6535
30

MF1-2 NI

28 - 16

550

33,5

28,5

SP-550/25

28 - 46

550

33,5

28,5

SP-550/50

28 - 46
ø45

M16

16

13 100

TX-0010

28 - 28

ø45

16

100

M16

17

TX-0010B

28 - 28

ø40

8

37

TX-0015

28 - 27

55

100

TX-0016-100

28 - 32

55

2000

TX-0016-2000

28 - 32

159170

109 15

TX-0017A

28 - 33

159170

109 15

TX-0017B

28 - 33

153

15

2

TX-0017C

28 - 33
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H
F-

40
00

H
C

-4
00

0

H
PS

-4
00

0

H
-4

00
0

H
K-

40
00

H
KL

-4
00

0

H
PD

-4
00

0
H

G
A-

40
00

H
PP

-4
00

0

H
KG

A-
40

00

H
FG

A-
40

00

H
KL

A-
40

00

H
PA

-4
00

0
H

PB
-4

00
0

H
PE

A-
40

00

H
PS

A-
40

00
H

PS
B-

40
00

H
PE

B-
40

00
H

PE
C

-4
00

0
AL

-4
00

0
H

B-
40

00
H

BG
A-

40
00

H
L4

-4
00

0
H

LG
A-

40
00

H
LC

-4
00

0

H
G

D
-4

00
0

28 mm 32 mm 42 mm

Uncoloured

Grey

Yellow / Black

Blue

Grey Brownish

Light Grey

White

Red

Green

Ivory

Ivory w/ ESD 
Black Stripe

ESD White Grey

Orange

Yellow

Light Blue

Red / White

Pearl Silver

Metallic Red

Black

WT

LGR

BL

IV

GR

RT

GN

GE

OR

SG

GR

-

IV/SW

LGR

B1

SW

RW

PSL

MRT

SWESD Black

Трубы / Pipes

 К
од

 ц
ве

та
 / 

 C
ol

ou
r C

od
e

Пр
им

ер
 ц

ве
та

 / 
 C

ol
ou

r S
am

pl
e

Цвет / 
Colour

С
Т
А
Н
Д
А
Р
Т

С
П
Е
Ц
И
А
Л
Ь
Н
Ы
Е 

Ц
В
Е
Т
А

E
S
D

Слоновая кость

Слоновая кость с 
полосками с ESD 

Синий

Светло-серый

Белый

Серо-коричневый

Красный

Зеленый

Желтый

Оранжевый

Голубой

Черно / желтый

Серый

Серебряный
перламутр

Светло-серый
 с ESD

Черный с ESD

Черный

ESD = Электростатическая защита

Красный/Белый

Металлический
красный

Бесцветные

CREFORM Стандартные цвета / CREFORM Standard Colours

Пример заказа:  H- 4000 BL (труба типа H, длина 4 метра, цвет синий)
Специальные длины:  2500 и 3000 мм
Другие цвета доступны по запросу. Пожалуйста, уточните в этой связи минимальный размер партии.   
Представленные на иллюстрации цвета могут отклоняться. Актуальные образцы расцветки доступны по запросу.

Example Order:  H- 4000-BL (H type pipe 4 meters long with blue colour)
Special length: 2500 and 3000 mm
Other colours available upon request -  minimum buys may apply.
Colours indicated are approximate - actual colour samples available upon request.
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Примеры применения / Examples

Транспортная тележка для канистр 

Cart for transporting liquids

Стеллаж, работающий по принципу FIFO (расходование 
запасов в порядке получения), с функцией наклона
FIFO-Rack with tilting function to return empty boxes

Стеллаж для небольших деталей

Rack for small parts

Передвижная рабочая станция

Foldable and easily movable workstation

Тележки для подачи материала для стыковки с рабочей 
станцией

Cart for delivering material to a workstation

Универсальная рабочая станция для больших пластин или 
больших, плоских компонентов

Flexible workstation for large, flat items with 90° tilting function
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Стандартная труба CREFORM 
ø 28 мм

L=длина

CREFORM standard pipe ø 28 mm

L=Length

 HGA-4000 H-4000

L
ø28

Труба CREFORM ø 28 мм 
(токопроводящей является только 
полоса)

L= длина

CREFORM pipe ø 28 mm 
(with ESD Black Stripe)

L=Length

  HGD-4000

L
ø28

ESD
ESD

Труба CREFORM ø 28 мм для 
опасных участков и ударных штанг

L=длина

CREFORM pipe ø 28 mm, 
for safety fences and cart bumpers

L=Length

  HC-4000

L
ø28

ESD

Труба с плоским профилем 
CREFORM ø 28 мм

L=длина

CREFORM flat pipe ø 28 mm

L=Length

 HFGA-4000 HF-4000

34

Lø28

Усиливающий профиль CREFORM 
из алюминия, длина 2500 мм, для 
трубы ø 28 мм

CREFORM strengthening aluminium 
profile, length 2500 mm, for pipe 
ø 28 mm

 CT-4400-2500

ø23,8
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CREFORM slide pipe ø 28 mm

L=Length

Направляющая скольжения 
CREFORM ø 28 мм

L=длина

HK-4000 HKGA-4000

L
ø28

17,5

CREFORM L Channel slide pipe 
ø 28 mm

L=Length

Направляющая скольжения 
CREFORM 
с боковой направляющей ø 28 мм

L= длина

HKL-4000 HKLA-4000

Lø28
10

3
20

4m Creform Pipe, Ø 28 mm, for plate 
mounting, 1 x double- ribbed

L=Length

Труба CREFORM ø 28 мм, для 
фиксации пластин, 4м, 1 x двойным 
оребрением
L=длина

HPEA-4000 

L

39

8,5

ø28

3

4m Creform Pipe, Ø 28 mm, for plate 
mounting, 2 x double- ribbed, 90°

L=Length

Труба CREFORM ø 28 мм, для 
фиксации пластин, 4м, 2 x двойным 
оребрением, 90°
L=длина

HPEB-4000 

39

L

8,5

3

ø28

4m Creform Pipe, Ø 28 mm, for plate 
mounting, 2 x double- ribbed, 180°

L=Length

Труба CREFORM ø 28 мм, для 
фиксации пластин, 4м, 2 x двойным 
оребрением, 180°
L=длина

HPEC-4000 

L

39

8,5

ø28 3
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Труба CREFORM ø 28 мм, 
ребристая; использовать вместе 
с трубой HPB и клеем CREFORM 
EY‑201

L=длина

CREFORM ribbed pipe, male, 
ø 28 mm, used with HPB‑ pipe and 
adhesive EY‑201

L=Length

  HPA-4000

2,6

6

L
ø28

Труба CREFORM ø 28 мм, с 
двойным оребрением; использо-
вать вместе с трубой HPA и клеем 
CREFORM EY‑201

L=длина

CREFORM ribbed pipe, female, 
ø 28 mm, used with HPA‑ pipe and 
adhesive EY‑201

L=Length

 HPD-4000 HPB-4000

L
ø28

2,6

6

Труба CREFORM ø 28 мм, 
жемчужно-серебристый, 
ребристая; использовать вместе с 
трубой HPSB и клеем

L=длина

CREFORM ribbed pipe, male, 
ø 28 mm, pearl silver, used with 
HPSB‑ pipe and adhesive

L=Length

  HPSA-4000

2,6

6

L
ø28

Труба CREFORM ø 28 мм, 
жемчужно-серебристый, с 
двойным оребрением; использо-
вать вместе с трубой HPSA и клее

L=длина

CREFORM ribbed pipe, female, 
ø 28 mm, pearl silver, used with 
HPSA‑ pipe and adhesive

L=Length

 HPD-4000 HPSB-4000

L
ø28

2,6

6

4 м CREFORM колесная опорная 
труба, Ø 28 мм

L = Длина

4m Creform wheel catch pipe, Ø 
28 mm

L=Length

  HPP-4000

31

L

5,3
5,3

26,6
31,9

20,5
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4m Creform Pipe, Ø 28 mm, 
aluminum

L=Length

Tруба CREFORM ø 28 мм 
алюминий

L=длина

AL-4000 

L
ø28

Plastic pipe-plug, ø 28 mm, black

Черная торцовая заглушка 
для трубы ø 28 мм из пластмассы

J-110 JS-110 EBL

14

2

ø28

For pipe end reinforcement. 
Black (SW)

Для укрепления концов труб. 
Черного цвета (SW)

J-159 

40

3
ø27

Components: 
2 x H‑1, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x H‑1, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-1 HJ-1 NI

30
35 6533

Components: 
2 x H‑1B, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x H‑1B, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-1B HJ-1B NI

30

35
65

33
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Компоненты: 
1 x H‑2, 1 x H‑3, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
1 x H‑2, 1 x H‑3, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-2 NI HJ-2

30
35
65

R16,5

ø33

Компоненты: 
2 x H‑2, 1 x H‑ 4, 3 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x H‑2, 1 x H‑ 4, 3 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-3 NI HJ-3

30
35

65

R16,5

ø33

Компоненты: 
2 x H‑ 4, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x H‑ 4, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-4 NI HJ-4

R16,5
ø33

30
35
65

65

Компоненты: 
4 x H‑2, 4 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
4 x H‑2, 4 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-5 NI HJ-5
R16,5

ø33

35
30 65

65

Компоненты: 
2 x H‑7, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x H‑7, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-6 NI HJ-6

40

35
25
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Components: 
2 x H‑7A, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x H‑7A, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-6A HJ-6A NI
40

35
25

Components: 
2 x H‑5, 2 x H‑ 6, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x H‑5, 2 x H‑ 6, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-7 HJ-7 NI

33
33

30

35,5

Components: 
2 x H‑10, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x H‑10, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-9 HJ-9 NI

65

67,5

30

35 34,5

Components: 
2 x H‑13, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x H‑13, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-11 HJ-11 NI

34,5

33

Components: 
4 x H‑ 6, 2 x H‑14, 4 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
4 x H‑ 6, 2 x H‑14, 4 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

HJ-12 HJ-12 NI

33

30
33

71
33

30
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Компоненты: 
1 x H‑15, 1 x H‑16, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
1 x H‑15, 1 x H‑16, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-13 NI HJ-13

33

45°
3040

25

Компоненты: 
2 x H‑19, 2 x H‑ 6, 3 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x H‑19, 2 x H‑ 6, 3 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 HJ-19 NI HJ-19

32,8

33,5
30

127

Полный комплект фитингов, ø 28 
мм, для трубы HPEA

Metal Joint, Ø 28 mm, for HPEA-Pipe

 HPEJ-1 NI HPEJ-1

44

30ø33
40ø28

Полный комплект фитингов, ø 28 
мм, для трубы HPEA+HPEC

Metal Joint, Ø 28 mm, for 
HPEA+HPEC-Pipe

 HPEJ-1W NI HPEJ-1W

55

30ø33
40ø28

Полный комплект фитингов, ø 28 
мм, для трубы HPEA+HPEB

Metal Joint, Ø 28 mm, for 
HPEA+HPEB-Pipe

 HPEJ-2 NI HPEJ-2

30

44

40

ø33
ø28
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Metal Joint, Ø 28 mm, for 
HPEB+HPEC-Pipe

Полный комплект фитингов, ø 28 
мм, для трубы HPEB+HPEC

HPEJ-2W HPEJ-2W NI

30

55

40

ø33

ø28

Metal Joint, Ø 28 mm, for 
HPEA+HPEC-Pipe

Полный комплект фитингов, ø 28 
мм, для трубы HPEA+HPEC

HPEJ-4 HPEJ-4 NI

44

30ø33
40ø28

ø33

ø28

Metal Joint, Ø 28 mm, for 
HPEC-Pipe

Полный комплект фитингов, ø 28 
мм, для трубы HPEC

HPEJ-4W HPEJ-4W NI

55

30ø33
40ø28

Components: 
1 x F1‑1, 1 x H‑1, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
1 x F1‑1, 1 x H‑1, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

MF1-1 MF1-1 NI

6533

30

35

Components: 
1 x F1‑2, 1 x H‑ 4, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
1 x F1‑2, 1 x H‑ 4, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

MF1-2 MF1-2 NI

65

6535
30



CREFORM ®

Тел /Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de

ø 
28
 м
м

28 - 9

Полный комплект фитингов 
, включая винты и гайки, рассто-
яние 45 мм

Parallel pipe clamp, 
incl. bolt and nut, distance 45 mm

 EF-2211 NI EF-2211

31

45

Компоненты: 
1 x H‑8, 1 x H‑9, 1 x M6‑30, 
1 x J‑140 WS, 1 x J‑140 GR (с 
клеем)

Поверхность: 
черная или никелированная

Components: 
1 x H‑8, 1 x H‑9, 1 x M6‑30, 
1 x J‑140 WS, 1 x J‑140 GR (with 
adhesive) 

Surface Treatment: Black Coating 
(KTL)

 HJ-8 NI HJ-8
45

37

Компоненты: 
2 x H‑12, 1 x M6‑25B, 1 x J‑140 WS

Поверхность: 
черная или никелированная

Components: 
2 x H‑12, 1 x M6‑25B, 1 x J‑140 WS

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL) or Conductive 
Plating

 HJ-10 NI HJ-10

65
37 30

35

Компоненты: 
2 x H‑ 4A, 2 x M6‑25B, 
1 x J‑140 WS

Поверхность: 
черная или никелированная

Components: 
2 x H‑ 4A, 2 x M6‑25B, 
1 x J‑140 WS

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL) or Conductive 
Plating

 HJ-15 NI HJ-15

30
35

65

Компоненты: 
4 x H‑2A, 4 x M6‑25B, 
1 x J‑140 WS

Поверхность: 
черная или никелированная

Components: 
4 x H‑2A, 4 x M6‑25B, 
1 x J‑140 WS

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL) or Conductive 
Plating

 HJ-16 NI HJ-16

30
35

65
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EF-4008

70

2037
M6-10

Комплект поворотных фитингов, 70 мм, вкл. 2 x M6 ‑10, J ‑140 GR 
закрепить с помощью клеящего вещества, J ‑140 WS 

Pipe hinge set, 70 mm, incl. 2 x M6 ‑10, J ‑140 GR (to fix with adhesive), 
J ‑140 WS

EF-4017
Комплект фиксаторов шарниров для складной тележки, включая 
J ‑140 WS и 2 комплекта винтов и гаек M6 ‑25B

Hinged sleeve set for folding carts, including J ‑140 WS and 2 sets of bolts 
and nuts M6 ‑25B

J-140 WS

37

распорная деталь для HJ‑8 и HJ‑10, белая (PEM N)

Distance piece for HJ‑8 and HJ‑10, white (PEM N)

J-140 GR

37

распорная деталь для HJ‑8, серо -коричневая (ASA)

Distance piece for HJ‑8, grey brownish (ASA)

EF-1265N

77
37,4

ø34

ø28
ø31,5

Ползунок для HJ‑8, HJ ‑10, HJ ‑15, HJ ‑16, EF‑ 4017, EF‑ 4008 и 
EB‑ 4228 (PEM N)

Sliding sleeve for HJ‑8, HJ ‑10, HJ ‑15, HJ ‑16, EF‑ 4017, EF‑ 4008 and 
EB‑ 4228 (PEM N)
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Полиэтилен, как защита труб или боковая скользящая труба в 
Каракури, также для устранения разности высот между трубой и 
фитингов

Polyethylene, usable as pipe protection or lateral sliding tube in Karakuri 
structures, also to remove the height difference between pipe and joint

EF-1266N

2005

ø28,5
ø34

Привинчиваемый хомут (длинный) для крепления труб ø 28 мм, 
включая винт M6 ‑10, оцинкованный

Metal Pipe Clamp, flat (long-version) for pipe Ø28 mm, including screw 
M6 ‑10, zinc -plated.

EF-4018L

M6-10

5,8

68

ø28

6,2
32

Хомут для крепления трубы ø 28 мм, включая винт M5

Pipe clamp for pipe ø 28 mm, incl. screw M5

EF-2015

13 14

Ограничение обратного хода, для трубы ø 28 мм

Stopper, for pipe ø 28 mm

EF-2018

ø28

76

40

Распорная деталь, для долговременного соединения можно 
использовать клей
Цвета: серо -коричневый (GR), цвет слоновой кости (IV) 

или светло -серый (LGR)

Distance piece, adhesive can be used for permanent attachment.
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or light grey (LGR)

J-38A

3

15
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Used to form: 
HJ‑1 / HJ‑1 NI, MF1‑1 / MF1‑1 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑1 / HJ‑1 NI, MF1‑1 / MF1‑1 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-1 H-1 NI

33
35

30
65

Used to form: 
HJ‑1B / HJ‑1B NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑1B / HJ‑1B NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-1B H-1B NI

33 35
30
65

Used to form: 
HJ‑2 / HJ‑2 NI, HJ‑3 / HJ‑3 NI, 
HJ‑5 / HJ‑5 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑2 / HJ‑2 NI, HJ‑3 / HJ‑3 NI, 
HJ‑5 / HJ‑5 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-2 H-2 NI

30

65
35

33

Used to form: 
HJ‑2 / HJ‑2 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑2 / HJ‑2 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-3 H-3 NI

30
65

35

33

Used to form: 
HJ‑3 / HJ‑3 NI, HJ‑ 4 / HJ‑ 4 NI, 
MF1‑2 / MF1‑2 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑3 / HJ‑3 NI, HJ‑ 4 / HJ‑ 4 NI, 
MF1‑2 / MF1‑2 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-4 H-4 NI

30

65

35
33
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Для конструкций: 
HJ‑7 / HJ‑7 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

Used to form: 
HJ‑7 / HJ‑7 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

 H-5 NI H-5

33
35,5

Для конструкций: 
HJ‑7 / HJ‑7 NI, HJ‑12 / HJ‑12 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

Used to form: 
HJ‑7 / HJ‑7 NI, HJ‑12 / HJ‑12 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

 H-6 NI H-6

33
30

Для конструкций: 
HJ‑ 6 / HJ‑ 6 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

Used to form: 
HJ‑ 6 / HJ‑ 6 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

 H-7 NI H-7

40

25

Для конструкций: 
HJ‑ 6A / HJ‑ 6A NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

Used to form: 
HJ‑ 6A / HJ‑ 6A NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

 H-7A NI H-7A

40

25

Для конструкций: 
HJ‑9 / HJ‑9 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

Used to form: 
HJ‑9 / HJ‑9 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

 H-10 NI H-10

6567,5

30

35

34,5
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Used to form: 
HJ‑11 / HJ‑11 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑11 / HJ‑11 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-13 H-13 NI

34,533

Used to form: 
HJ‑12 / HJ‑12 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑12 / HJ‑12 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

H-14 H-14 NI

33

71

Used to form: 
HJ‑10 / HJ‑10 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI, J‑140 WS 
not inclusive

Для конструкций: 
HJ‑10 / HJ‑10 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI, J‑140 WS 
не входят в объем поставки

H-12 H-12 NI

6535
36

30

Used to form: 
MF1‑1 / MF1‑1 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
MF1‑1 / MF1‑1 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

F1-1 F1-1 NI

39

30
35

6533

Used to form: 
MF1‑2 / MF1‑2 NI

Note: 
M6‑25B / M6‑25B NI not inclusive

Для конструкций: 
MF1‑2 / MF1‑2 NI

Указание: 
M6‑25B / M6‑25B NI не входят в 
объем поставки

F1-2 F1-2 NI

39

3035

65
65
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Винт с цилиндрической головкой 
для металлического фитинга ø 28 
мм серии HJ

Cylindrical screw, to use with HJ‑ 
Series ø 28 mm metal joints

 M6-25 NI M6-25

Специальная гайка для металли-
ческого фитинга ø 28 мм серии HJ

Special nut, to use with HJ-Series 
ø 28 mm metal joints

 M6-B NI M6-B

Комплект, состоит из 1 x M6‑25 и 
1 x M6‑B
Инструмент: 

ключ с шестигранной головкой 
M5‑ L, M5‑T, 5 мм

Set, consisting of 1 x M6‑25 and 
1 x M6‑B
Tool: 

 M5-L, M5-T, 5 mm hex key

 M6-25B NI M6-25B
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EMT-1

30

30
20

Хомут для крепления трубы; ø 28 мм, с одной стороны имеет 
винтовое соединение,
винт не входит в объем поставки

Pipe clamp for pipe ø 28 mm, single mount (screw not included)

EMT-2

20

33

55
Хомут для крепления трубы; ø 28 мм, с двух сторон имеет винтовые 
соединения,
винты не входят в объем поставки

Pipe clamp for pipe ø 28 mm, double mount (screws not included)

EF-1008B

26

28,5

37,5

Хомут для крепления трубы; ø 28 мм, с одной стороны имеет 
винтовое соединение,
винт и гайка не входят в объем поставки

Pipe clamp for pipe ø 28 mm, single mount 
(M8 hex bolt and nut not included)

EF-4018

41,4 32

ø28

ø5,2

Привинчиваемый хомут (короткий) для крепления труб ø 28 мм, 
включая винт M6 ‑10, черный

Metal Pipe Clamp, flat, (short-version) for pipe ø 28 mm, including screw 
M6 ‑10, Black Coating (KTL)

EF-4018 NI

41,4 32

ø28

ø5,2

Привинчиваемый хомут (короткий) для крепления труб ø 28 мм, 
включая винт M6 ‑10, никелированный

Metal Pipe Clamp, flat, (short-version) for pipe ø 28 mm, including screw 
M6 ‑10, Conductive Plating
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Привинчиваемый хомут (длинный) для крепления труб ø 28 мм, 
включая винт M6 ‑10, оцинкованный

Metal Pipe Clamp, flat (long-version) for pipe Ø28 mm, including screw 
M6 ‑10, zinc -plated.

EF-4018L

M6-10

5,8

68

ø28

6,2
32

Держатель пластин из пластмассы, привинчиваемый с двух сторон, 
приклеивается с помощью EY‑201
Цвета: серо -коричневый (GR), цвет слоновой кости (IV) 

или синий (BL)

Shelf support bracket, plastic, double mountable, adhesive can be used 
for permanent attachment
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or blue (BL)

J-46

3560

Держатель пластин из пластмассы, привинчиваемый с одной 
стороны, приклеивается с помощью EY‑201
Цвета: серо -коричневый (GR) или цвет слоновой кости 

(IV).

Shelf support bracket, plastic, single mountable, adhesive can be used 
for permanent attachment
Colours: Grey-brownish (GR) or ivory (IV)

J-113B

35 34

90° угловое крепление распорками для фиксации пластин, для 
трубы ø 28 мм
грузоподъемность: 50 кг

90° Cornerbracing to mount plates, for pipe ø 28 mm
Loading Capacity: 50 kg

CT-1218

34

112

50,6 3-ø4,5

30
27

33
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EF-1200S

20

8
8

ø30,5

Опора, регулируемая по высоте макс. до 20 мм
Цвета: серо -коричневый (GR), слоновая кость (IV) или 

светло -серый (LGR)
грузоподъемность: 40 кг

Height Adjuster Foot, up to 20 mm
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or light grey (LGR)
Loading capacity: 40 kg

EF-1200L

ø28

10

4

74

Опора, регулируемая по высоте макс. до 55 мм.
Цвета: серо -коричневый (GR) или слоновая кость (IV)
грузоподъемность: 40 кг

Height Adjuster Foot, up to 55 mm
Colours: Grey-brownish (GR) or ivory (IV)
Loading Capacity: 40 kg

EF-1201 SW

ø24

20
32

Наконечник трубы из черной резины для трубы ø 28 мм
Указание: ввести в трубу с помощью молотка с мягким 

бойком

End-cap, black rubber made, for pipe ø 28 mm
Note: Use soft-head-hammer to tap into pipe

EF-1202A ESD

ø36

5

35

Наконечник трубы из черной резины, для трубы ø 28 мм

Pipe Cap, black rubber made, for pipe ø 28 mm

EF-1202B
Наконечник трубы из черной резины для трубы ø 28 мм

Pipe Cap, black rubber made, for pipe ø 28 mm
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Наконечник трубы из черной резины для трубы ø 28 мм

Pipe Cap, black rubber made, for pipe ø 28 mm

TX-0015

ø40

8

37

Опора из пластмассы с основанием из нержавеющей стали для 
тяжелых грузов
Цвета: серо -коричневый (GR), слоновая кость (IV) или 

синий (BL)

Plastic Pipe Cap, metal clad, for heavy load
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or blue (BL)

EF-1203

ø38

21

6

Опора из пластмассы с резиновой прокладкой
Цвета: серо -коричневый (GR), слоновая кость (IV) или 

синий (BL)

Plastic Pipe Cap, rubber clad
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or blue (BL)

EF-1203A

ø38

15

9

24

Опорная стойка, опорная поверхность ø 70 мм, хромированная
Указание: крепление с помощью   

расширителя/фиксатора внутри трубы ø 28 мм

Stacking Bracket, ø 70 mm, plated
Note: Rubber mandrel expands inside pipe to secure

EF-1205

ø23,5

ø70

29 68

Опорная стойка, опорная поверхность 65 х 65 мм, хромированная
Указание: крепление с помощью  расширителя/

фиксатора внутри трубы ø 28 мм

Stacking Bracket, 65 x 65 mm, plated
Note: Rubber mandrel expands inside pipe to secure

EF-1205A

ø23,5

60

30

6565
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EF-1206S

ø28,5

ø107

97

5

Опорная стойка, для крепления трубы ø 28 мм к полу

Stanchion Mount, Single, screwable, to secure single leg ø 28 mm of 
structure to floor

EF-1206W

ø28,5

ø107

45

97

5

Опорная стойка, для крепления двух труб ø 28 мм к полу

Stanchion Mount, Double, screwable, to secure two legs ø 28 mm of 
structure to floor

TX-0010

ø45

M16

16

13 100

Опорная вставка, регулируемая по высоте, выдерживает высокую 
нагрузку
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 110 кг

Heavy Duty Height Adjuster Foot
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 110 kg

TX-0010B

ø45

16

100

M16

17

Опорная вставка, регулируемая по высоте, с прямой кромкой для 
стоящих вместе конструкций, выдерживает высокую нагрузку
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 110 кг

Heavy Duty Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs 
are close
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 110 kg

EF-1209A

M16 13
78

20

11
ø69

Опорная вставка, регулируемая по высоте, с передвижным диском 
для выравнивания уровней
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 100 кг

Height Adjuster Foot, with movable disc for levelling
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 100 kg
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Опорная вставка, регулируемая по высоте, с прямой кромкой 
для стоящих вместе конструкций и с передвижным диском для 
выравнивания уровней
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 100 кг
Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs are close. 
With movable disc for levelling.
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 100 kg

EF-1209B

M16 13
78

20

11
ø69

Резьбовая втулка для опорной вставки, резьба M16
Подходит для опорных вставок EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑ 0010, 
TX‑ 0010B
грузоподъемность: 110 кг

Threaded Metal Insert, M16
Used with: EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑0010, TX‑0010B
Loading Capacity: 110 kg

EF-1209CA-GE
M16

35

5

Наконечник опоры, исполнение с электростатической защитой

Foot-cap, ESD-Version

EF-1212E

18

ø27,75

ø17

Крепежная планка для опорных вставок EF‑1209

Retaining plate for foot application EF‑1209

CT-1211

10050

12,5

Крепежная планка для опорных вставок TX‑ 0010 и TX‑ 0010B

Retaining plate for foot application TX‑ 0010 and TX‑ 0010B

CT-1212

24,2

50 90
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EF-2001SET

M8 Tap

245

530

232
130

Быстроразъемное соединение для небольшой и средней нагрузки, 
включая крепёжные детали Инструкция по монтажу см. следующую 
страницу

Quick Release Hitch Set, for light and middle duty applications, including 
fixing parts. Please see next page for hitch assembly instruction

EF-2016A / B / C / D

A=530
B=630
C=730
D=830

60

120 37

3776

70
69

12060

51

22
64

Комплект натяжного устройства с тяговой штангой для конструкций 
из двойных труб, включая муфту EF‑2016T.
Инструкция по монтажу см. следующую страницу.
Длина тяговой штанги: A: 530 мм, B: 630 мм, C: 730 мм, D: 830 мм
Указание: необходим средний соединительный стержень 

EF‑2017
Hitch Set with tie bar for double base hitch carts, including Clutch 
EF‑2016T. See next page for assembly instruction 
Length of connecting rods:  

A: 530 mm, B: 630 mm, C: 730 mm, D: 830 mm
Note: Please order Hitch Tie Bar EF‑2017 separate

EF-2016T

120

28

149

53

Муфта для тяговой штанги

Clutch for tie bar

EF-2017

76,2

25,4
1220

Средний соединительный стержень, 1220 мм,  также поставляется 
длиной 2000 мм и 2500 мм. Инструкция по монтажу см. следующую 
страницу
Применение: с натяжными устройствами EF‑2016A / B / C / D

Hitch Tie Bar, 1220 mm, also available with the length 2000 mm and 
2500 mm. Assembly instruction see next  page.
Applications: With Hitch Sets EF‑2016A / B / C / D

CT-4705SET 28

214

642,9

Складное пружинное соединение, укомплектованное, включая 
крепление

Hitch Set with spring, complete with fixing parts
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Защитная пластина для вилочного автопогрузчика, с трубой ø 28 мм, 
U-образной формы, 
включая адаптер и крепление

Fork Pocket, for pipe ø 28 mm, U-form, 
incl. adapter and fixing

CT-4700SET

300110

74

Кольцевой амортизатор

Ring Bumper

EF-1026B

80

14°
20

28,5

Монтаж натяжных устройств

Включая крепёжные детали:  
EF‑1000 (2 шт.), EF‑1002B (2 шт.), винты 
M8‑ 40GE (2 шт.), M6 ‑ 40 (4 шт.), гайки M‑ 6 (4 шт.), 
M6 ‑B (4 шт.), стопорное кольцо M6 ‑ LW (4 шт.) и 
клеммное соединение H‑1 (8 шт.)

Including fixing parts:  
EF‑1000 (2 ea.), EF‑1002B (2 ea.), Bolts M8‑40GE 
(2 ea.), M6‑40 (4 ea.) nuts M‑6 (4 ea.), M6‑B (4 ea.), 
lock washer M6‑LW (4 ea.) and metal joint H‑1 (8 ea.)

 EF-2001

EF-2001

EF-1002B

EF-1000

M8-40

M6-LW

M6

M6-B

HJ-1

70

M6-40

Компоненты EF‑2016A / B / C / D:
 Натяжное устройство, включая муфту EF 2016T, 

винт M8‑50, гайка M8, M8‑PW, M8‑ LW
Компоненты EF-2017:  

Соединительный стержень, включая винты 
M8‑50, гайки и стопорные шайбы.

L = длина

Components EF-2016A / B / C / D:  
Hitch Set, including clutch EF‑2016T, bolt M8‑50, 
nut M8, M8‑PW, M8‑LW

Components EF-2017:  
Hitch Tie Bar, including bolts M8‑50, nuts and lock 
washer

L=Length

EF-2016 +  EF-2017 комплект

L-38mm

L

M8-50M8-PW

HPA-
HPB-

M8-LW
M8

EF-2017

EF-2016

(EF-2016T)
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EF-2013A + EF-2013C

32
15

260

Держатель этикеток, 260 мм, для самоклеящихся этикеток
(A) С расстоянием до трубы 10 мм, цвета слоновой кости или 
черного цвета
(C) Без расстояния до трубы, цвета слоновой кости

Rack Label Hanger, 260 mm
(A) With 10 mm distance to the pipe, ivory or black coloured
(C) Without distance to the pipe, ivory coloured

EF-2013B + EF-2013D

32
15

150

Держатель этикеток, 150 мм, для самоклеящихся этикеток
(В) С расстоянием до трубы 10 мм, цвета слоновой кости или 
черного цвета
(D) Без расстояния до трубы, цвета слоновой кости

Rack Label Hanger, 150 mm
(B) With 10 mm distance to the pipe, ivory or black coloured
(D) Without distance to the pipe, ivory coloured

EF-2901

180

35

60

Держатель этикеток, прозрачный, 180 мм, с возможностью вклады-
вания этикеток
Материал: пластик (прозрачный)

Clear Label Holder, 180 mm, with possibility to insert labels
Material: Plastic (translucent)

TX-0016-100

55

100

Держатель этикеток, 100 мм, с возможностью вкладывания этикеток
Материал: ПВХ (прозрачный)

Clear Label Holder, 100 mm, with possibility to insert labels
Material: PVC (transparent)

TX-0016-2000

55

2000

Держатель этикеток, 2000 мм, с возможностью вкладывания 
этикеток, может быть укорочен до необходимой длины
Материал: ПВХ (прозрачный)

Clear Label Holder, 2000 mm, with possibility to insert labels, cuttable to 
the needed length
Material: PVC (transparent)
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Зажим только

Holder separate

CT-6052

Гибкие этикетки, укомплектованный, включая крепление CT‑ 6052
Специальные длины: CT‑ 6054 = 200 мм, CT‑ 6055 = 300 мм, 

CT‑ 6056 = 400 мм, CT‑ 6057 = 1000 мм

Labelholder flexible 100 mm, complete incl. Fixing CT‑ 6052
Special lengths: CT‑6054 = 200 mm, CT‑6055 = 300 mm, CT‑6056 = 

400 mm, CT‑6057 = 1000 mm

CT-6053

Вставная рамка для бирки «канбан»

Kanban Slot

TX-0017A

159170

109 15

Распорка для бирки «канбан»

Kanban Spacer

TX-0017B

159170

109 15

Задвижка вставной рамки для бирки «канбан»

Kanban Slot Cap

TX-0017C

153

15

2
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EF-2061A

30 28

50

35,9

2,3

Фиксатор глиссажной трубы
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Mount
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061B

30 28

50
2,3

27,7

Фиксатор глиссажной трубы с упором
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Mount with Stop
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061E

30 28

50

44

2,3

Фиксатор глиссажной трубы, изогнутый
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Mount with large Stop
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2060C

1,2

1,2

30

38,5

Промежуточная соединительная деталь для двух глиссажных труб, 
эластичная
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и 2-мя глиссажными 
трубами (HK-)

Slide Pipe Union, flexible intermediate connection
To use with pipe ø 28 mm and 2 slide pipes (HK-)

EF-2060D

50

34

29,5

M5-8

Мостик глиссажной трубы, включая винт M5 ‑8
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Crossover Mount, including screw M5 ‑8
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)
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Фиксатор глиссажной трубы
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Mount
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061A-TL

50

ø28

23330

31

Фиксатор глиссажной трубы с упором
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Mount with Stop
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061B-TL

5023330

30

29

ø28

Фиксатор глиссажной трубы, изогнутый
Необходимо использовать с трубой ø 28 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide Pipe Mount with large Stop
To use with pipe ø 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061E-TL

50
233

68

34 30
ø28



CREFORM ®

Тел/Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de

ø 28 м
м

28 - 28

EF-2070A

34,5
3,2

29,5
M5-8

Фиксатор для глиссажной трубы (HK-), включая винт M5 ‑8
Указание: ввести в глиссажную трубу с помощью молотка 

с мягким бойком, предназначен для малых 
грузоносителей (KLT)

Slide Pipe Plug Mount for slide pipe (HK-), including screw M5 ‑8
Note: Use mallet to tap into pipe, suitable for Small Load 

Carrier

EF-2070B

34,5
3,2

29,5

30
27

M5-8

Фиксатор для глиссажной трубы с упором, включая винт  M5 ‑8
Указание: ввести в глиссажную трубу (HK-) с помощью 

молотка с мягким бойком

Slide Pipe Plug Mount with Stop, including screw M5 ‑8
Note: Use mallet to tap the end plug into slide pipe (HK-)

EF-2070C

38,5

30

55,5

Наконечник глиссажной трубы внутренний, с упором
Указание: ввести в глиссажную трубу с помощью молотка с 

мягким бойком

Pipe Plug, Flush Mount with Stop
Note: Use mallet to tap into slide pipe (HK-)

EF-2070D

34,5

46

3,2
29,5

M5-8

Фиксатор для глиссажной трубы, изогнутый, для глиссажной трубы 
(HK-) с упором, включая винт M5 ‑8
Указание: ввести в глиссажную трубу (HK-) с помощью 

молотка с мягким бойком

Slide Pipe Plug Mount with large Stop, for slide pipe (HK-), including 
screw M5 ‑8
Note: Use mallet to tap into pipe

EF-2044H

43,4

39,9

60

60
1,2

1,2
38

Переходное соединение роликовой рельсовой направляющей типа 
EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F с глиссажной трубой (HK-)

Conveyor/Slide Pipe Union, for transition from conveyor EF‑2044, 
EF‑2045, EF‑2047F to slide pipe (HK-)
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Ролик для перехода от глиссажной трубы к роликовой рельсовой 
направляющей EF‑2044.
Внутренний диаметр ø 28 мм, внешний -  ø 42 мм.
Применять с J ‑131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF‑2044.
Inside ø 28 mm, external ø 42 mm.
To use with J ‑131S.

JG-34A

40

ø28,6

ø42

Ролик для перехода от глиссажной трубы к роликовой рельсовой 
направляющей EF‑2045.
Внутренний диаметр ø 28 мм, внешний -  ø 52 мм.
Применять с J ‑131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF‑2045.
Inside ø 28 mm, external ø 52 mm.
To use with J ‑131S.

JG-34B

40

ø28,6

ø52

Распорка вращающаяся, для насаживания, синяя, для трубы ø 28 мм

Distance piece rotating, sliding, blue, for pipe ø 28 mm

J-64 BL

35
ø29

ø34

ø75

Внутреннее соединение 2 труб ø 28 мм, использовать вместе с 
J ‑23B, после этого соединение становится неразъемным
Указание: Допустимая нагрузка сокращается на 20%

Internal Connection of two pipes ø 28 mm, to use with J ‑23B, not detach-
able anymore
Note: Load capacity is reduced about 20%

EF-1006

2
31,5

31,5

ø24

Внутреннее соединение 2 труб ø 28 мм, разъемное, для разъемных 
соединений, например, ручек и навесных деталей
Указание: ø 24 мм вводится в трубу, ø 22 мм разъемное

Temporary Pipe Union for I.D. connection of 2 pipes ø 28 mm, detachable 
connections such as handles
Note: ø 24 mm tapped into pipe I.D., ø 22 mm is loose

EF-1007
ø24

ø22

37

101
2
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EF-1010A

282040

30
Опора трубы, например, для тележек с выдвижным ящиком, дверей 
стеллажа 
Использовать с EF‑1010B и самонарезными винтами

Pipe Rest, Lower Gate for door stopper for drawer cart, shelf doors
To use with EF‑1010B and self tapping screws

EF-1010B

58
35

34 30
Опора трубы для навешивания, например, тележек с выдвижным 
ящиком, дверей стеллажа
Использовать с EF‑1010A и самонарезными винтами

Pipe Rest, Upper Gate for door stopper for drawer cart, shelf doors
To use with EF‑1010A and self tapping screws

EF-1010C

26

20

28

Опора трубы, 20 мм, например, для тележек с выдвижным ящиком, 
дверей стеллажа
Использовать с EF‑1010D или EF‑1010E и самонарезными винтами

Pipe Rest, 20 mm, to attach pipe as a rail to prevent part slippage from 
shelves
To use with EF‑1010D or EF‑1010E and self tapping screws

EF-1010D

28 26

40

Опора трубы, 40 мм, например, для тележек с выдвижным ящиком, 
дверей стеллажа
Использовать с EF‑1010C или EF‑1010E и самонарезными винтами

Pipe Rest, 40 mm, to prevent accidental door opening on moving carts
To use with EF‑1010C or EF‑1010E and self tapping screws

EF-1010E

60

28 26
Опора трубы, 60 мм, например, для тележек с выдвижным ящиком, 
дверей стеллажа
Использовать с EF‑1010C или EF‑1010D и самонарезными винтами

Pipe Rest, 60 mm, to prevent accidental door opening on moving carts
To use with EF‑1010C or EF‑1010D and self tapping screws
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Крюк для подвески трубы ø 28 мм, 90° изогнутый, параллельно трубе

Pipe Hanger for pipe ø 28 mm, 90° bended, hook direction to pipe

EF-1012
39

53,5

Крюк для подвески трубы ø 28 мм, под прямым углом к трубе

Pipe Hanger for pipe ø 28 mm, hook direction perpendicular to pipe

EF-1012A
39

53,5

Держатель резиновой ленты
для создания эластичной обвязки

Rubber holder
to build flexible strappings

EF-1013

R14

34

52
1,6

Клемма для резиновой ленты
для создания эластичной обвязки

Rubber Clamp
to build flexible strappings

EF-1013A

10

10,5
15

25

Подвесная деталь, C-образной формы, ось 40 мм сквозная, 
использовать с EF‑1014C

Sleeve Hanger, C-Type, 40 mm axis is through fit, to use with EF‑1014C

EF-1014A

44

40
32
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EF-1014B

41

40
36

Подвесная деталь, U-образной формы, ось 40 мм сквозная, 
использовать с EF‑1014C

Sleeve Hanger, U-Type, 40 mm axis is through fit, to use with EF‑1014C

EF-1014C
30

13,5

28,5

54

Наконечник трубы для навешивания, использовать с EF‑1014A или 
EF‑1014B и самонарезными винтами

Hanger End Cap, to use with EF‑1014A or EF‑1014B and self tapping 
screws

EF-1025

19R ø5

31

28,5

Наконечник трубы с кольцом, применяется как торцевая крышка 
для трубы и для вставки труб друг в друга, использовать с самона-
резными винтами

End Cap with Ring, as a pipe end cap and for hanging one pipe from 
another, to use with self tapping screws

EF-1204

12

1

ø27,5

ø24

Колпачок из металла для трубы ø 28 мм
Указание: ввести в трубу с помощью молотка с мягким 

бойком

Metal Pipe Plug, for pipe ø 28 mm
Note: Tap into pipe end with mallet

EF-1209CA-GE
M16

35

5

Резьбовая втулка для опорной вставки, резьба M16
Подходит для опорных вставок EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑ 0010, 
TX‑ 0010B
грузоподъемность: 110 кг

Threaded Metal Insert, M16
Used with: EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑0010, TX‑0010B
Loading Capacity: 110 kg
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Боковая направляющая труба из алюминия, ø 16 x 3 мм

Guidepipe, aluminium, ø 16 x 3 mm

CT-1004

ø16

Зажимы для наконечника трубы, один уровень, для укладки или 
съёма оснований, использовать с самонарезным винтом

End Snap Rest to attach/detach shelves of carts, to use with self tapping 
screw

EF-1250A

28

37

9
23

26
58

Зажимы для наконечника трубы, для надстройки, для укладки или 
съёма оснований, использовать с самонарезным винтом

End Snap Retainer Clip to attach/detach shelves of carts, to use with self 
tapping screw

EF-1250B

31

62
34

20

23

Шарнир для 2 труб ø 28 мм, включая винты M5, также привинчива-
ется к трубам с помощью самонарезных винтов

Sleeve Type Hinge for carts, shelves, including M5 screws, as well as 
screwable with self tapping screws into pipe

EF-1254

Металлическая распорка, длина 79 мм, включая винт M5

Separator Clamp, 79 mm length, including M5 screw

EF-2003
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EF-2005C

57 25,5

Быстродействующий затвор, включая самонарезной винт M5
Применение: разъединение деталей с помощью подвижной, 

съемной трубы

Quick Release Gate Strap, including self tapping screw M5
Applications: Movable attach/detach pipe for part separation

EF-2006

284
ø32

Металлическая оболочка для трубы ø 28 мм
используется в качестве защитной оболочки трубы для тележки

Metal Guard Sleeve for ø 28 mm pipe
as pipe protection in carts

EF-2009A

28
2015,5

32
51,5

Магнитный затвор для фиксации дверей, включая самонарезной 
винт M5

Magnetic Catch for securing doors, including self tapping screw M5

EF-2009B

32
50,5

17,5
76

30

Магнитный затвор для фиксации дверей, включая самонарезной 
винт M5

Magnetic Catch for securing doors, including self tapping screw M5

EF-2010
30

61,5

28

Фитинг для 2 параллельных труб ø 28 мм, разъемное соединение 
двух параллельных труб или конструкций

Parallel Pipe Strap, to lock two parallel pipes ø 28 mm together with ability 
to disconnect



CREFORM ®

Тел /Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de

ø 
28
 м
м

28 - 35

Комплект для фиксирующего устройства, левый, для фиксации 
подвижных деталей конструкции, включая самонарезной винт M5

Shelf Lock Mount Set, left, for non-permanent locking of two structures 
together, including self tapping screw M5

EF-2012L

50

30

34

Комплект для фиксирующего устройства, правый, для фиксации 
подвижных деталей конструкции, включая самонарезной винт M5

Shelf Lock Mount Set, right, for non-permanent locking of two structures 
together, including self tapping screw M5

EF-2012R

50

30

34

Поворотное перекрёстное соединение, закрытое, двух труб ø 28 мм
Указание: использование самонарезных винтов CT‑1603 

(не входят в объем поставки)

Rotating Cross Joint, for two pipes ø 28 mm
Note: To use with self tapping screws CT‑1603 (not 

included)

EF-3000A

35

60

60

Поворотное перекрёстное соединение, открытое, двух труб ø 28 мм
Указание: использование самонарезных винтов CT‑1603 

(не входят в объем поставки)

Rotating Cross Joint, open, for two pipes ø 28 mm
Note: To use with self tapping screws CT‑1603 (not 

included)

EF-3000B

35

60

60
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EF-4004

84

28,5

180°

Шарнирное соединение торцевых крышек для 2 труб ø 28 мм, 
поворот до 180°
Указание: использование самонарезных винтов CT‑1603 

(не входят в объем поставки)

Cap Type Hinge Union, for 2 pipes ø 28 mm, up to 180° swivelling
Note: To use with self tapping screws CT‑1603 (not 

included)

EF-4006

130°
30

40
28,5

Шарнирное соединение торцевых крышек для 2 труб ø 28 мм, 
поворот до 130°
Указание: использование самонарезных винтов CT‑1603 

(не входят в объем поставки)

Cap Type Hinge Union, for 2 pipes ø 28 mm, up to 130° swivelling
Note: To use with self tapping screws CT‑1603 (not 

included)

EF-4011

2028
7,5

26,5

30

Торцевая крышка для подвески труб ø 28 мм
Указание: фиксатор EF‑ 4012 и самонарезные винты CT‑ 

1603 заказывайте, пожалуйста, отдельно

Locking End Cap to connect and lock two pipes ø 28 mm together as a 
folding cart
Note: Please order EF‑4012 and self tapping screw 

CT‑1603 separate

EF-4012

40

50
30

Фиксатор для подвешивания EF‑ 4011
Указание: использовать с самонарезными винтами CT‑1603 

(не входят в объем поставки)

Sleeve Type Catch Lock for EF‑ 4011
Note: To use with self tapping screw CT‑1603 ( not 

included)

EF-4013
40

31

50

48
17

Комплект для закрепления труб, длинный, расстояние 50 мм
Применение: с двумя трубами ø 28 мм и двумя вытяжными 

заклёпками (не входят в объем поставки)

Snap Latch Set, Long, Distance 50 mm
To use with: Two pipes ø 28 mm and two pop rivets (not included)
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Комплект для закрепления труб, короткий, расстояние 50 мм
Применение: с двумя трубами ø 28 мм и двумя вытяжными 

заклёпками (не входят в объем поставки)

Snap Latch Set, Short, Distance 50 mm
To use with: Two pipes ø 28 mm and two pop rivets (not included)

EF-4014

40

31

50

Дверная защёлка для 2 труб ø 28 мм, включая винт M6 ‑10

Door Latch for two pipes ø 28 mm, including bolt M6 ‑10

EF-4024

24

94
34

20

40

55

56

Комплект из двойных шарниров для задвижки
Указание: J ‑140 WS, винт M8‑35 и гайка M8 входят в 

комплект поставки; самонарезной винт CT‑1603 
заказывайте, пожалуйста, отдельно

Double Hinge Set for drop down bar
Note: J‑140 WS, screw M8‑35 and nut M8 included; 

please order self tapping screw CT‑1603 separate

EF-4016

Комплект фиксаторов шарниров для складной тележки, включая 
J ‑140 WS и 2 комплекта винтов и гаек M6 ‑25B

Hinged sleeve set for folding carts, including J ‑140 WS and 2 sets of bolts 
and nuts M6 ‑25B

EF-4017

Шарнирный фитинг

Hinge Set

EB-4228 SET

ø28
J-140

62 36
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EF-4023

34

35

Торцевая крышка, зацепляемая, с креплением с помощью  
расширителя, для съемных оснований

Shelf Hook, with rubber mandrel expands to secure to pipe I.D., for 
attachable/detachable shelves

EF-4025

85

33,5

28,5

Пружина для трубы ø 28 мм, черная
Применение:  амортизатор для конструкций

Spring for pipe ø 28 mm, black
Applications: As a shock absorber for up/down structures such as 

dropping racks

SP-550/50

550

33,5

28,5

Пружина из высококачественной стали, черная, длина = 550 мм, 
выдерживает нагрузку до 22 кг

Stainless Steel Spring, black, Length = 550 mm, up to 22 kg loadable

SP-550/25

550

33,5

28,5

Пружина из высококачественной стали, черная, длина = 550 мм, 
выдерживает нагрузку до 11 кг

Stainless Steel Spring, black, Length = 550 mm, up to 11 kg loadable

CT-1206

ø45

2000

Защитный чехол для трубы CREFORM диаметром ø 28 мм, серый.
Длина = 2000 мм, внешний диаметр = 45 мм

Protect tire tube for CREFORM pipe ø 28 mm, grey.
Length = 2000 mm, external diam. = 45 mm
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Резиновое кольцо из натурального каучука/бутадиенстирольного 
каучука эмульсионной полимеризации, черное, используется в 
качестве амортизатора
, внутренний диаметр 32 мм, толщина стенок 2 мм

Rubber ring, black, to use as bumper
Inner diameter 32 mm, wall thickness 2 mm

CT-1635

ø35
ø31,6

30

Резиновая лента из пара-каучука серая 40, 23 x 3 мм, применять 
вместе с EF‑1013 и EF‑1013A

Rubber belt Para grey 40,  23 x 3 mm, to use with EF‑1013 and EF‑1013A

CT-1636

3,3

22,6

Ролик для троса ø 100 мм, направляющая канавка = 28 мм
Материал: полиамид

Rope pulley ø 100 mm, running groove = 28 mm
Material: Polyamide

CT-1813

ø100

40

Щетки с зажимом CREFORM для защиты чувствительных поверх-
ностей.

CREFORM  Brush-Clip to protect sensitive surfaces

CT-1215
5

26,7

32,5
ø27,5

Универсальная крепёжная скоба для трубы Ø28 мм, материал 
полипропилен PP, без винтов, Одиночный деталь, Используйте 
только в парах.

Universal Clamp for pipe  ø 28 mm, Material PP, without Screws, single 
item, use in pairs

CT-7790

DIN 3015 T1

40

21
57

30

ø28
ø6,5
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Клей CREFORM -  
ТАК ВЫ СМОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ ЛУЧШИЙ РЕЗУЛЬТАТ 

CREFORM Adhesive - 
FOR BEST RESULTS 

Пластмассовые фитинги / Plastic Joints
Материал / Material термопласт ASA Plastic Resin
Вес / Weight в среднем 40 г / шт Average 40 g / Piece

Для монтажа пластмассовых фитингов CREFORM, необходимо использовать клей 
CREFORM EY-201.
При переработке клея EY-201 соблюдайте, пожалуйста, указания по технике безопасности 
на последней странице данной рубрики.

  
For the assembly of CREFORM Plastic Joints, adhesive EY-201 is to use.
For using the adhesive EY-201 please look at the safety page at the end of this section.

Следующие указания по применению направлены на получение 
оптимального клеевого соединения и эффективность работы.
A. Перед нанесением клея убедитесь в чистоте как внешней трубы, 

так и внутренней поверхности фитинга.

.Б Для соединения одной трубы с одним фитингом вам понадо-
биться прибл. 0,7 мл.

B. Applicare la colla uniformemente sull’area da incollare. Badare che la 
colla non fuoriesca dal raccordo, altrimenti si rischia di danneggiare il 
rivestimento del tubo e il giunto di plastica. 

.Г Terminata l’applicazione, attendere almeno 10 -15 minuti senza 
muovere l’oggetto. A temperatura ambiente, dopo 24 ore la forza 
adesiva raggiunge l’80%.

The following application guidelines will provide optimum bonding results 
and efficient structure fabrication.
A. Before applying adhesive, make sure both pipe O.D. and joint I.D. 

are clean.

B. A typical quantity of adhesive required for a single pipe - to - joint bond 
is approximately 0,7 ml.

C. Apply adhesive uniformly along the area to be bonded. Because the 
adhesive melts the pipe coating and plastic joints, make sure it is not 
forced out along the sides. 

D. After gluing, do not move the object for at least 10-15 minutes. At 
room temperature, roughly 80% adhesion strength is accomplished 
after 24 hours.
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20
30

J- 4

20

30

J-5

20 30

J-6A/B

30

20 50
50

J-7A/B

30

60

20

J-7C

30

20

30
30

10

J-7E

60

34,5
95

20

75

J-7W

100
20

20
30

30

J-12A

100

20
30

J-12B

34

20
30

J-12C

17

50

20
30

J-12D

34
34

50

J-13A

34
34

50

J-13B

34

3434

J-13C

27

70

70

30
23°

J-14

50
50

50

20
30

J-15A/B

50

44

J-16
34

50

J-18

50
20

30

25

67°

J-19

20
30

73°

J-21

20
30

73°

J-22A/B

64/80

J-23A/B

50

10

J-23E

17˚
30

70

J-25

45°
30

35

10
60

J-26

30
20

107°

J-33

73°

40

40

20

30

J- 42

27

25
40

13
30

J- 43SET

107°

30
20

J- 47

5

15

J- 49

5

3

J- 49D

21

(33)

J-50C

110

50

J-53A

30
302

34

50

J-57A

60

34

36

J-57B

20

30

100

J-59A

20

30

34

J-59C

20

30

60

J-59D

20

30

34

J-59F

50

50

30
20

J-66A

34

20
30

J-66B

50
20

30

25

60°

J-68

30°30

70

70
26

J-69
34

34

30
4

J-71

20

J-82B

20

J-82C

38

4140 52

J-97

ø70

61

J-98
15 32

80

J-99A
30

60

15

4

J-99B
28,5

60

4

15
60

J-99C
30

30

25

45

J-100R/L

30
4

ø60

J-103 J-104

50

20

20
67

30
70

J-105R/L

J-105W

20

20
67

30
70

J-106

35
30

60

10

45°
45°

J-108

3
13

ø28

J-110A

50
30

90°

J-112A

50
34

90°

J-112B

50

34

J-113

34

50

J-113A

45°

90°

70

35
30

J-114

45°

110

30
35

J-115

4

30

30
20

J-118A

34

30
20

J-118B

4

30

30
20

J-119A

34

30
20

J-119B

30

4

20
30

J-120A

34

20
30

J-120B

20

30

4

30

J-121A

30

34

20

J-121B

34
34 34

J-122

30
20

15,5

J-123

45°

35
30

30

4

J-124A

45°

35
30

34

J-124B

4
30

3020

J-125A

34

3020

J-125B
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12

J-131S

3020

107°

J-138

30
50

90°

J-143

ø32

3,5

1,5

ø27,6

J-145
45

60

J-147

4
30

34

40

J-150

20
7

J-166

ø33

15

10

ø28

J-170

ø27,8
ø3462,5

22

85

JG-11A

38

17
35

JF1-118B

2000

EF-1252A

20

2000

EF-1252B

20
34

2000

EF-1252C

20

3000

19
9

EF-1253

30
19,5

9

3000

EF-1253A

40
19,5

9

3000

EF-1253B

47

10
19,5

3000

EF-1253C

60
19,5

9

3000

EF-1253D

41
90

10 3000

EF-1253E

3

20

20

203000

EF-1253F

30

30

30

3

3000

EF-1253G

20

20

3000

EF-1253H

21
9,5

8

3000

EF-1253J

27,8

16

2000

DA1-S-02

2000

21

27,8

DA2-S-02

20

11

2000

DB1-S-02

70 35

ø9

EF-1000

70 35

EF-1002B

M6

60
242

102
32

123,5

EF-1028LR

M6

60
242

102
32

123,5

EF-1028LL

207
84,5

20,5

102

M6

32
60

EF-1028SR

207
84,5

20,5

102

M6

32
60

EF-1028SL

50

50

32

90°

M6-10

EF- 4022

68
M5

M5

145

EF-2007CR

68
M5

M5

145

EF-2007CL

80
68

M5 215

M5

EF-2008B
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200

300

3,2

ø6

EF-1021

ø32<br>series

60 40
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12020
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JB-6B
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JB-7B
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20
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JB-12B

60

38

38

JB-13B
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120

20 40

JB-15B
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JB-23B
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10

40

40

45°

JB-26

5
15

JB- 49

38

20

40

JB-59C

4

34

38

JB-71

38

20
40

JB-118B

ø29

ø31,5
1,5

2,5 13

JB-160 EBL
40

25,5

JG-13 EBL
40

25,5
25,5

JG-13W EBL

12,5

JG-15B EBL

27

45˚

43,3

34

JG-17L ESD

27

45˚

43,3

34

JG-17R ESD

ø42<br>series

ø42
ø46

20

5,3

JL- 49

72 48

34

JL-113B

ø49

15

10

ø42

JL-170
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Клей CREFORM -  
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

CREFORM Adhesive - 
PRECAUTIONS 

Клей CREFORM предназначен специально для применения с 
трубами и фитингами CREFORM для производства конструкций. 
Пожалуйста, при нанесении соблюдайте следующие меры 
предосторожности:
A. Не допускайте попадания клея CREFORM в руки детей. 

Храните клей CREFORM в прохладном, темном и надежном 
месте, когда вы его не используете.

.Б Используйте клей CREFORM исключительно для фиксации 
труб и фитингов CREFORM.

B. Клей CREFORM легко воспламеняется. Не используйте 
вблизи открытого огня, искр или источников сильного тепла.

.Г Используйте клей CREFORM исключительно в хорошо 
проветриваемых помещениях.

.Д Не вдыхайте намеренно пары клея CREFORM.  
одержащиеся в клее органические растворители могут нанести 
вред вашему здоровью.

.Е Клей CREFORM при контакте с кожей может вызвать 
раздражение. Затронутые участки необходимо немедленно 
промыть с помощью мыла и теплой воды.

.Ж Клей CREFORM содержит быстросохнущий растворитель.
Чтобы избежать высыхания, после использования его необхо-
димо быстро закрыть. Не перерабатывайте клей CREFORM 
вместе с другими растворителями или разжижителями.

CREFORM Adhesive is specifically formulated for fabricating 
structures using CREFORM pipes and plastic joints. When applying, 
follow these PRECAUTION guidelines: 

A. Keep CREFORM Adhesive away from children. When not in use, 
store CREFORM Adhesive in a cool, dark and secure place. 

B. Do not use CREFORM Adhesive for purposes other than bonding 
CREFORM pipes and joints.

C. Because CREFORM Adhesive is flammable, do not use near 
open flames, sparks, or high heat.

D. Use CREFORM Adhesive in a well ventilated area. 

E. Do not intentionally inhale or breathe CREFORM Adhesive 
vapours as its organic solvents may be addicting or harmful to your 
health.

F. If CREFORM Adhesive comes in contact with the skin it may 
cause irritation. Quickly wash the affected area with soap and warm 
water.

G. CREFORM Adhesive contains fast-drying solvents so remember 
to quickly replace the cap after use. Also, do not mix CREFORM 
Adhesive with other solvents or thinners. 
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Определение стандартной длины труб / Determining Standard Pipe Lengths

900 мм наружный размер Outer Measurement

-37 мм радиус фитинга x 2 Joint Radius x 2

-80 мм расстояние от конца трубы  
до центра фитинга (40 mm x 2)

Pipe Length Inside Joint 
(40 mm x 2)

783 мм длина трубы Pipe Length

900 mm

863

783

7018,5 Metallverbinder
Metal Joint

Rohr
Pipe

30 40

ø32ø37

Rohrende
Pipe End

Металлический фитинг ø 32 мм / Metal Joints ø 32 mm

Стандартная труба 
компании CREFORM

Материал / Material Стальная труба
холоднокатаная сталь, 
DC-01  
прибл. 0,9 мм толщины

покрытие из термопластика 
Steel pipe

cold-rolled steel, DC-01  
approx. 0.9 mm thick

Plastic resin coating
Внешний диаметр
  / Outside Diameter

32 мм, номинальный
32 mm, nominal

вес  / Weight Около 740 г/м (ca. 740 g/m)
длина  / Length 4000 мм
номинальный размер  / Gage ø 32 мм

Характеристики труб компании CREFORM / CREFORM Pipe data
Технические спецификации / Technical Specifications

Термопластик 
Plastic Resin

Стальная 
труба
Steel Pipe

Промотор 
адгезии
Adhesive

Внутреннее покрытие
Interior Coating

Соединяет покрытие 
из термопластика со 
стальной трубой
To bond plastic resin to 
steel pipe

Труба CREFORM -  это стальная труба с покрытием из термопластика ASA 
(стирол-акрилонитрил-акрилоэстер).
Для предотвращения отслаивания покрытия из термопластика от трубы 
используется промотор адгезии. Внутренняя поверхность трубы покрыта 
антикоррозионным покрытием.
CREFORM pipe is steel pipe with a plastic resin coated outer surface. 
An adhesive bonds the resin to the pipe preventing separation. The inner surface is 
treated with a non-corrosive coating.

Труба
Конец трубы

Металлический фитинг

мм
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A. Удерживающее усилие металлических фитингов по отношению к 
горизонтальной и вертикальной силе составляет около 150 кг.
Условия проведения испытаний
• Эти испытания проводились при комнатной температуре на 

проверочной скорости 5 мм/мин.
Б. Величину силы, которую может выдержать труба, соединенная 
различными металлическими фитингами, без деформации, можно 
найти выше.
Условия проведения испытаний
• При комнатной температуре к середине трубы длиной 1000 мм 

прикладывается постоянно увеличивающаяся со скоростью  
1 кг/мин. сила.

Указание:  Вышеприведенные примеры касаются соединений 
с помощью металлических фитингов, которые были 
закреплены с рекомендуемым моментом затяжки 
9,8 Нм. Эти результаты не воспроизводимы с другими 
моментами затяжки, а также при использовании трубы 
производства не компании CREFORM. Кроме того, 
речь идет об абсолютных результатах испытаний без 
учета погрешностей.

A. The holding strength of metal joints versus a horizontal or vertical 
pulling force is about 150 kg.
Experimental conditions
• These tests were performed at room temperature at a pulling rate of 

5 mm/min.
B. The amount of force a pipe can withstand before yielding, when 
attached by various metal joints, can be seen above.
Experimental conditions
• At room temperature, a force was applied in the centre of a 1000 mm 

length pipe. The force rate was 1 kg/min.
Note: Above examples refer to metal joints which have been attached 

at the recommended torque of 9.8 Nm. These results will not be 
duplicated with other torque values, or in cases where pipe other 
than CREFORM standard pipe is used. Also, they are actual 
test values without any safety factors added.

Допустимая нагрузка металлического фитинга / Metal Joint Strength

A. 

B. 
1000 mm

Металлический фитинг Допустимая нагрузка
Metal Joint Max. Load (kg)

SJ-1 150 кг

HJ-1 80 кг

Металлический фитинг Предел 
пропорциональности*

Metal Joint Proportional Limit* (kg)

SJ-1 140 кг

HJ-1 80 kg

Труба Длина трубы A предел 
пропорциональности*

Pipe (mm) Dimension A (mm) Proportional Limit*(kg)

ø 32 мм 900 мм 100 кг

ø 28 мм 900 мм 70 кг

Допустимая нагрузка стандартной трубы / Standard Pipe Strength 

A

Условия проведения испытаний
• Труба свободно лежит на двух точках опоры при комнатной температуре.
•  Проверочная скорость составляет 50 мм/мин.
* Предел пропорциональности относится к той точке, в которой любая дополнительная нагрузка приведет к постоянной деформации трубы
Experimental conditions
• The pipe rests freely at room temperature on two supports
• A force is applied at a speed of 50 mm/min
* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the pipe

мм
Б.
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SJ-5 NI
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37
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36
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SJ-7 NI
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13 100

TX-0010

32 - 11
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28 mm 32 mm 42 mm

Uncoloured

Grey

Yellow / Black

Blue

Grey Brownish

Light Grey

White

Red

Green

Ivory

Ivory w/ ESD 
Black Stripe

ESD White Grey

Orange

Yellow

Light Blue

Red / White

Pearl Silver

Metallic Red

Incolore

Black

WT

LGR

BL

IV

GR

RT

GN

GE

OR

SG

GR

-

IV/SW

LGR

B1

SW

RW

PSL

MRT

SWESD Black

Трубы / Pipes

 К
од

 ц
ве

та
 / 

 C
ol

ou
r C

od
e

Пр
им

ер
 ц

ве
та

 / 
 C

ol
ou

r S
am

pl
e

Цвет / 
Colour

С
Т
А
Н
Д
А
Р
Т

С
П
Е
Ц
И
А
Л
Ь
Н
Ы
Е 

Ц
В
Е
Т
А

E
S
D

Слоновая кость

Слоновая кость с 
полосками с ESD 

Синий

Светло-серый

Белый

Серо-коричневый

Красный

Зеленый

Желтый

Оранжевый

Голубой

Черно / желтый

Серый

Серебряный
перламутр

Светло-серый
 с ESD

Черный с ESD

Черный

ESD = Электростатическая защита

Красный/Белый

Металлический
красный

Бесцветные

CREFORM Стандартные цвета / CREFORM Standard Colours

Пример заказа:  H- 4000 BL (труба типа H, длина 4 метра, цвет синий)
Специальные длины:  2500 и 3000 мм
Другие цвета доступны по запросу. Пожалуйста, уточните в этой связи минимальный размер партии.   
Представленные на иллюстрации цвета могут отклоняться. Актуальные образцы расцветки доступны по запросу.

Example Order:  H- 4000-BL (H type pipe 4 meters long with blue colour)
Special length: 2500 and 3000 mm
Other colours available upon request -  minimum buys may apply.
Colours indicated are approximate - actual colour samples available upon request.
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Примеры применения / Examples

Приставной стеллаж с варьируемой шириной
Этот стеллаж можно регулировать по ширине без инструмента. 
Стандартная труба компании CREFORM диаметром 28 мм вводится 
в трубу CREFORM диаметром 32 мм.
Фиксаторы роликовых рельсовых направляющих доступны для обоих 
размеров. (При возведении конструкции, пожалуйста, следите за 
положением роликовых рельсовых направляющих)

Telescoping Width Flow Rack.  Adjustable without tools.
The beam pipes of telescoping flow racks feature both 28 and 32 mm pipe. 
CREFORM offers conveyor mounts to interface with both diameters.
(Please refer to Conveyors section)

JE-101SET

соединяются

telesco
ping

Труба ø 32 мм
ø 32 mm Pipe

Труба ø 28 мм 
ø 28 mm Pipe

Регулировка высоты с помощью принципа 
работы домкрата

Height Adjustable Table with Lifting Jack
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Стандартная труба CREFORM 
ø 32 мм

L=длина

CREFORM Standard Pipe ø 32 mm

L=Length

 HBGA-4000 HB-4000

L
ø32

Торцовая заглушка для трубы 
ø 32 мм
Цвет: 

черный
Материал: 

пластмасса

End cap for pipe ø 32 mm
Colour: 

Black
Material: 

Plastic

  JB-110

17,5

2,5

ø32

Компоненты: 
2 x S‑1, 1 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x S‑1, 1 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 SJ-1 NI SJ-1

30
40 7037

Компоненты: 
1 x S‑2, 1 x S‑3, 1 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
1 x S‑2, 1 x S‑3, 1 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 SJ-2 NI SJ-2

30
40

70

Компоненты: 
2 x S‑2, 1 x S‑ 4, 3 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x S‑2, 1 x S‑ 4, 3 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 SJ-3 NI SJ-3

30
40
70

70
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Components: 
2 x S‑ 4, 2 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x S‑ 4, 2 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

SJ-4 SJ-4 NI

30
40
70

70

Components: 
4 x S‑2, 4 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
4 x S‑2, 4 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

SJ-5 SJ-5 NI

40
30 70

70

70

Components: 
2 x S‑7, 1 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x S‑7, 1 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

SJ-6 SJ-6 NI

45

35

Components: 
2 x S‑5, 2 x S‑ 6, 2 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x S‑5, 2 x S‑ 6, 2 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

SJ-7 SJ-7 NI

37
36

30

42

Metal Joint Set, including bolts and 
nuts, for one pipe ø 28 mm and one 
pipe ø 32 mm

Полный комплект фитингов, 
включая винты и гайки, для трубы 
диаметром ø 28 мм и ø 32 мм

BEJ-1A 

ø32
ø28

30
40

37
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Компоненты: 
2 x SE‑1B, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x SE‑1B, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

  SEJ-1B

30
40

ø28

7033
ø32

Компоненты: 
1 x SE‑2B, 1 x SE‑3B, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
1 x SE‑2B, 1 x SE‑3B, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

  SEJ-2B

30
40
70

ø32

ø28

Компоненты: 
2 x SE‑ 4B, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x SE‑ 4B, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

  SEJ-4B

ø32

ø28

30
40
70

70

Компоненты: 
2 x SE‑7A, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x SE‑7A, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 SEJ-6A NI SEJ-6A

42

25

25

ø28

ø32

Компоненты: 
2 x SE‑13A, 1 x M6‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x SE‑13A, 1 x M6‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 SEJ-11A NI SEJ-11A

45
ø28

ø32

37,2
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EB-4018

ø32

62 36

Привинчиваемый хомут для крепления труб ø 32 мм, включая винт 
M6 ‑10

Metal Pipe Clamp, flat, for pipe ø 32 mm, including screw M6 ‑10

JE-101SET

ø39

69

34
35

Описание: Переходник для склеивания (клей EY‑201): труба 
ø 32 мм (приклеенная), труба ø 28 мм (подвижная)

Цвета: серо -коричневый (GR), цвет слоновой кости (IV), 
синий (BL)

Применение: для регулируемых по длине участков, например, 
таких как регулируемые по высоте столы

Description: Connecting Joint for permanent attachment by 
CREFORM Adhesive (EY‑201): One pipe ø 32 mm 
(glued), one pipe ø 28 mm (slip fit)

Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV), blue (BL)
Application: For length adjustment area such as height adjust-

able table or adjustable with flow racks

J-23C

39,5 ø26
ø32

Адаптерная вставка для стыковки двух концов труб 
(ø 28 мм / ø 32 мм)
На адаптерную вставку можно установить фитинг 32 мм

Adapter element from ø 28 mm to ø 32 mm
On the adapter element a 32 mm joint can be assembled

JB-38A

15

Переходник для склеивания для трубы ø 32 мм
Цвет: серо -коричневый

Connecting Joint for permanent attachment 
by CREFORM Adhesive (EY‑201)
Colour: Grey-brownish

EB-1080, A

80/114
30/64

ø28,6
ø27,5

Фитинг для труб ø 32 на 28 мм
EB‑1080 = длина 80 мм
EB‑1080A = длина 114 мм

Pipe Reducer, that steps O.D. down from 32 to 28 mm
EB‑1080 = length 80 mm
EB‑1080A = length 114 mm
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Резьбовая втулка M16 для опорных вставок
Указание: подходит для опорных вставок EF‑1209A, 

EF‑1209B, TX‑ 0010, TX‑ 0010B

Threaded insert M16, for feet
Used with: EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑0010, TX‑0010B

EB-1210D

ø32
M16

25 29

Резьбовая втулка для роликов GGR и GGK и трубы ø 32 мм, резьба 
M10

Threaded Metal Insert, M10, for GGR and GGK casters and pipe  
ø 32 mm

EB-1210

ø32
M10

25 29

Опорная вставка, регулируемая по высоте, выдерживает высокую 
нагрузку
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 110 кг

Heavy Duty Height Adjuster Foot
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 110 kg

TX-0010

ø45

M16

16

13 100

Опорная вставка, регулируемая по высоте, с передвижным диском 
для выравнивания уровней
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 100 кг

Height Adjuster Foot, with movable disc for levelling
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 100 kg

EF-1209A

M16 13
78

20

11
ø69

Опорная вставка, регулируемая по высоте, с прямой кромкой 
для стоящих вместе конструкций и с передвижным диском для 
выравнивания уровней
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 100 кг
Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs are close. 
With movable disc for levelling.
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 100 kg

EF-1209B

M16 13
78

20

11
ø69
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CT-1211

10050

12,5

Крепежная планка для опорных вставок EF‑1209

Retaining plate for foot application EF‑1209

CT-1212

24,2

50 90

Крепежная планка для опорных вставок TX‑ 0010 и TX‑ 0010B

Retaining plate for foot application TX‑ 0010 and TX‑ 0010B

EB-2044C

2,3
60

38,7

3243,4

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для трубы ø 32 мм 
и  роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
EF‑2047F

Conveyor Track Mount for pipe ø 32 mm and conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and EF‑2047F

EB-2045D

32
2,3

60

43,4

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих с упором для трубы 
ø 32 мм и роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045 и EF‑2047F
Указание: упор на 12 мм выше, чем у EB‑2044D

Conveyor Track Mount with high Stop for pipe ø 32 mm and conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F
Note: Stop is 12 mm higher than EB‑2044D
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Определение стандартной длины труб / Determining Standard Pipe Lengths

950 мм наружный размер Outer Measurement

-50 мм радиус фитинга x 2 Joint Radius x 2

-90 мм расстояние от конца трубы  
до центра фитинга (45 mm x 2)

Pipe Length Inside Joint 
(45 mm x 2)

810 мм длина трубы Pipe Length

950 mm

900

810

8525 Metallverbinder
Metal Joint

Rohr
Pipe

40 45

ø42ø48

Rohrende
Pipe End

Металлический фитинг ø 42 мм / Metal Joints ø 42 mm

Материал / Material Стальная труба
холоднокатаная сталь, 
DC-01  
прибл. 0,7 мм толщины

покрытие из термопластика 
Steel pipe

cold-rolled steel, DC-01  
approx. 0.7 mm thick

Plastic resin coating
Внешний диаметр
  / Outside Diameter

42 мм, номинальный
42 mm, nominal

вес  / Weight Около 820 г/м (ca. 820 g/m)
длина  / Length 4000 мм
номинальный размер  / Gage ø 42 мм

Характеристики труб компании CREFORM / CREFORM Pipe data
Технические спецификации / Technical Specifications

Стандартная труба 
компании CREFORM

Термопластик 
Plastic Resin

Стальная 
труба
Steel Pipe

Промотор 
адгезии
Adhesive

Внутреннее покрытие
Interior Coating

Соединяет покрытие 
из термопластика со 
стальной трубой
To bond plastic resin to 
steel pipe

Труба CREFORM -  это стальная труба с покрытием из термопластика ASA 
(стирол-акрилонитрил-акрилоэстер).
Для предотвращения отслаивания покрытия из термопластика от трубы 
используется промотор адгезии. Внутренняя поверхность трубы покрыта 
антикоррозионным покрытием.
CREFORM pipe is steel pipe with a plastic resin coated outer surface. 
An adhesive bonds the resin to the pipe preventing separation. The inner surface is 
treated with a non-corrosive coating.

Труба
Конец трубы

Металлический фитинг

мм
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A. Удерживающее усилие металлических фитингов по отношению к 
горизонтальной и вертикальной силе составляет около 100 кг (LJ-) и 
80кг (LEJ-).
Условия проведения испытаний
• Эти испытания проводились при комнатной температуре на 

проверочной скорости 5 мм/мин.
Б. Величину силы, которую может выдержать труба, соединенная 
различными металлическими фитингами, без деформации, можно 
найти выше.
Условия проведения испытаний
• При комнатной температуре к середине трубы длиной 1000 мм  

прикладывается постоянно увеличивающаяся со скоростью  
1 кг/мин. сила.

Указание:  Вышеприведенные примеры касаются соединений 
с помощью металлических фитингов, которые были 
закреплены с рекомендуемым моментом затяжки 
9,8 Нм. Эти результаты не воспроизводимы с другими 
моментами затяжки, а также при использовании трубы 
производства не компании CREFORM. Кроме того, 
речь идет об абсолютных результатах испытаний без 
учета погрешностей.

A. The holding strength of metal joints versus a horizontal or vertical 
pulling force is about 100 kg (LJ-) and 80kg (LEJ-).
Experimental conditions
• These tests were performed at room temperature at a pulling rate of 

5 mm/min.
B. The amount of force a pipe can withstand before yielding, when 
attached by various metal joints, can be seen above.
Experimental conditions
• At room temperature, a force was applied in the centre of a 1000 mm 

length pipe. The force rate was 1 kg/min.
Note: Above examples refer to metal joints which have been 

attached at the recommended torque of 9.8 Nm for M6 
fastener, 11,8Nm for M8 fastener. These results will 
not be duplicated with other torque values, or in cases 
where pipe other than CREFORM standard pipe is 
used. Also, they are actual test values without any 
safety factors added.

Capacità di carico del giunto metallico / Metal Joint Strength

A. 

B. 
1000 mm 1000 mm

Металлический фитинг Допустимая нагрузка
Metal Joint Max. Load (kg)

LJ- 100 кг
LEJ- 80 кг
HJ- 80 кг

Металлический фитинг Предел 
пропорциональности*

Metal Joint Proportional Limit* (kg)
LJ-1A 200 кг
LJ-6A 150 кг
LEJ-1A 200 кг
HJ-1 80 кг
HJ-6 50 кг

Труба Длина трубы A предел 
пропорциональности*

Pipe Dimension A Proportional Limit*
ø 42  мм

(HL4, HLGA) 900  мм 190 кг

ø 42  мм
(HLC) 900  мм 250 кг

ø 28  мм 900  мм 70 кг

Capacità di carico del profilo standard / Standard Pipe Strength 

A

Condizioni di test
• Il profilo giace libero su due punti di contatto a temperatura ambiente
• Viene applicata una forza nel centro di A con velocità di 50 mm/min
* Il limite di proporzionalità si riferisce al punto in cui un eventuale carico aggiuntivo provocherebbe una deformazione permanente del tubo. 
Experimental conditions
• The pipe rests freely at room temperature on two supports
• A force is applied in the centre of A at a speed of 50 mm/min
* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the pipe

мм мм
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28 mm 32 mm 42 mm

Uncoloured

Grey

Yellow / Black

Blue

Grey Brownish

Light Grey

White

Red

Green

Ivory

Ivory w/ ESD 
Black Stripe

ESD White Grey

Orange

Yellow

Light Blue

Red / White

Pearl Silver

Metallic Red

Incolore

Black

WT

LGR

BL

IV

GR

RT

GN

GE

OR

SG

GR

-

IV/SW

LGR

B1

SW

RW

PSL

MRT

SWESD Black

Трубы / Pipes

 К
од

 ц
ве

та
 / 

 C
ol

ou
r C

od
e

Пр
им

ер
 ц

ве
та

 / 
 C

ol
ou

r S
am

pl
e

Цвет / 
Colour

С
Т
А
Н
Д
А
Р
Т

С
П
Е
Ц
И
А
Л
Ь
Н
Ы
Е 

Ц
В
Е
Т
А

E
S
D

Слоновая кость

Слоновая кость с 
полосками с ESD 

Синий

Светло-серый

Белый

Серо-коричневый

Красный

Зеленый

Желтый

Оранжевый

Голубой

Черно / желтый

Серый

Серебряный
перламутр

Светло-серый
 с ESD

Черный с ESD

Черный

ESD = Электростатическая защита

Красный/Белый

Металлический
красный

Бесцветные

CREFORM Стандартные цвета / CREFORM Standard Colours

Пример заказа:  H- 4000 BL (труба типа H, длина 4 метра, цвет синий)
Специальные длины:  2500 и 3000 мм
Другие цвета доступны по запросу. Пожалуйста, уточните в этой связи минимальный размер партии.   
Представленные на иллюстрации цвета могут отклоняться. Актуальные образцы расцветки доступны по запросу.

Example Order:  H- 4000-BL (H type pipe 4 meters long with blue colour)
Special length: 2500 and 3000 mm
Other colours available upon request -  minimum buys may apply.
Colours indicated are approximate - actual colour samples available upon request.
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Примеры применения / Examples

Рабочий стол для тяжелых изделий
На этом столе можно обрабатывать тяжелые изделия. 
Дополнительного укрепления не требуется, так как этот стол 
был сконструирован из трубы диаметром ø 42 мм. Благо-
даря соединению с трубой диаметром ø 28 мм существует 
возможность соединять с этим столом другие различные 
компоненты компании CREFORM.

Heavy Duty Workstation
This workstation can handle heavy duty components without 
additional bracing. Designed with CREFORM ø 42 mm 
to ø 28 mm joints allow the use of smaller diameter pipe for 
adding accessories providing access to all of CREFORM 
components.

Приставной стеллаж для тяжелых грузов
Этот стеллаж обладает высокой грузоподъемностью 
благодаря конструкции с использованием трубы 
диаметром ø 42 мм. Устойчивость можно дополнительно 
увеличить с помощью прикрепления к полу.

Wide Flow Rack For Heavy Parts
This Rack has wide span and large load capacity. And Rack 
also has excellent rigidity which can be enhanced when 
secured to the floor.

Свободнонесущая транспортная тележка
Такая тележка обладает следующими преимуществами:
Простая погрузка и разгрузка крупногабаритных изделий, 
которые должны транспортироваться без упаковки, легко 
осуществляется благодаря свободнонесущей конструкции 
консолей.
Благодаря выступающей конструкции обеспечивается 
надежная транспортировка этих деталей.

Cantilevered Arm Cart
The ø 42 mm cantilevered cart features two levels of sturdy 
arms for handling and protecting long parts without the need 
for packaging. Ergonomic advantages include easy loading / 
unloading plus safe transporting.
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Стандартная труба CREFORM 
ø 42 мм

L=длина

CREFORM Standard Pipe ø 42 mm

L=Length

 HLGA-4000 HL4-4000

L
ø42

Труба CREFORM ø 42 мм для 
опасных участков, предохрани-
тельных заграждений

CREFORM Pipe ø 42 mm for safety 
fences, railings, enclosures

L=Length

  HLC-4000

L
ø42

Торцовая заглушка для трубы 
ø 42 мм
Цвет: 

черный
Материал: 

пластмасса

End Cap for pipe ø 42 mm
Colour: 

Black
Material: 

Plastic

  JL-110

3
15

ø42,5
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Components: 
2 x L‑1A, 1 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x L‑1A, 1 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LJ-1A LJ-1A NI  

48 85
40

Components: 
1 x L‑2A, 1 x L‑3A, 2 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
1 x L‑2A, 1 x L‑3A, 2 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LJ-2A LJ-2A NI  

40
85

Components: 
2 x L‑2A, 1 x L‑ 4A, 3 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x L‑2A, 1 x L‑ 4A, 3 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LJ-3A LJ-3A NI  

85

85

85 40

Components: 
2 x L‑ 4A, 2 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x L‑ 4A, 2 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LJ-4A LJ-4A NI  

85

8540

Components: 
4 x L‑2A, 4 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
4 x L‑2A, 4 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LJ-5A LJ-5A NI  

85

85

40
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Компоненты: 
2 x L‑7A, 1 x M8‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑7A, 1 x M8‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LJ-6A NI LJ-6A

34,5

60
30

Компоненты: 
2 x L‑5A, 2 x L‑ 6A, 1 x M8‑ 40B, 
1 x M8‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑5A, 2 x L‑ 6A, 1 x M8‑ 40B, 
1 x M8‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LJ-7A NI LJ-7A

48
50

45
40

Компоненты: 
2 x L‑13A, 1 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑13A, 1 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LJ-11A NI LJ-11A

54

48,4

Компоненты: 
2 x L‑14A, 2 x L‑ 6A, 2 x M8‑ 40B, 
2 x M8‑30B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑14A, 2 x L‑ 6A, 2 x M8‑ 40B, 
2 x M8‑30B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LJ-12A NI LJ-12A

40 45
50

48

ø48,5

135

Привинчиваемый хомут для трубы 
ø 42 мм, включая винт

Metal pipe clamp, flat, for ø 42 mm 
pipe, including bolt

 EL-4018 NI EL-4018

M8-15

58 38
32

26

ø6.2
ø42
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Components: 
2 x LE‑1A, 1 x M8‑ 40B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x LE‑1A, 1 x M8‑ 40B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LEJ-1A LEJ-1A NI  

ø48

42

40

85

Components: 
2 x LE‑1B, 1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x LE‑1B, 1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LEJ-1B LEJ-1B NI  

ø33

75

30

48

Components: 
1 x LE‑2B, 1 x LE‑3B, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
1 x LE‑2B, 1 x LE‑3B, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LEJ-2B LEJ-2B NI  

48

75 30

Components: 
2 x LE‑ 4B, 2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
2 x LE‑ 4B, 2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LEJ-4B LEJ-4B NI  
ø48

75

75
30

Components: 
4 x LE‑2B, 4 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

Компоненты: 
4 x LE‑2B, 4 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

LEJ-5B LEJ-5B NI  
ø41,8

ø27,6 30 75
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Компоненты: 
2 x LE‑7A, 1 x M8‑30CB

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x LE‑7A, 1 x M8‑30CB

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LEJ-6A NI LEJ-6A

ø42

ø27,8

52,5

30

30

Компоненты: 
2 x L‑ 6A, 2 x H‑5, 1 x M8‑ 40B, 
1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑ 6A, 2 x H‑5, 1 x M8‑ 40B, 
1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LEJ-7A NI LEJ-7A

35,5 120,5

40

33

Компоненты: 
2 x L‑5A, 2 x H‑ 6, 1 x M8‑30B, 
1 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑5A, 2 x H‑ 6, 1 x M8‑30B, 
1 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LEJ-7B NI LEJ-7B

48
50 115

30

Компоненты: 
2 x L‑14A, 4 x H‑ 6, 2 x M8‑30B, 
2 x M6‑25B

Поверхность: 
черная

версия с электростатической защитой: 
никелированная

Components: 
2 x L‑14A, 4 x H‑ 6, 2 x M8‑30B, 
2 x M6‑25B

Surface Treatment: 
Black Coating (KTL)

ESD-Version: 
Conductive Plating

 LEJ-12B NI LEJ-12B

ø48

44,5

50

30

Полный комплект фитингов, 
включая винты и гайки. Исполь-
зовать с трубой ø 42 мм и трубой 
ø 28 мм.
Компоненты: 

2 x HE‑1, 1 x M8‑ 40B

Metal Joint Set, including bolts und 
nuts. To use with one pipe ø 42 mm 
and one pipe ø 28 mm.
Components: 

2 x HE‑1, 1 x M8‑ 40B

 HEJ-1 NI HEJ-1

ø42
ø28

34

50

48
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HEJ-2

ø28
ø28

ø42

50
50

Полный комплект фитингов, включая винты и гайки. Использовать с 
трубой ø 42 мм и двумя трубами ø 28 мм.
Компоненты: 2 x HE‑2, 2 x M8‑ 40B

Metal Joint Set, including bolts and nuts. To use with one pipe ø 42 mm 
and two pipes ø 28 mm.
Components: 2 x HE‑2, 2 x M8‑40B

EMT42-1

46

40
26

Хомут для крепления трубы; ø 42 мм, с одной стороны имеет 
винтовое соединение,
(винт не входит в объем поставки)

Pipe clamp for pipe ø 42 mm, single mount
(screw not included)

EMT42-2

22

43

85
Хомут для крепления трубы; ø 42 мм, с двух сторон имеет винтовые 
соединения,
(винты не входят в объем поставки)

Pipe clamp for pipe ø 42 mm, double mount
(screws not included)

TX-0085

38

ø8

109

Крепёжная деталь для роликов, закрепить детали сверху и снизу 
с помощью CT‑1630 винта с цилиндрической головкой M8‑ 60 и 
CT‑1801 M8 пружинной шайбы (не входит в объем поставки)

Caster Strap, parts to be fix with CT‑1630 Screw M8‑ 60 Inside Hex and 
CT‑1801 M8 Lock washer (not included)

EL-1041

200

ø42mm

95
100

Крепёжная пластина для колесиков для использования с трубой ø 42 
мм, включая монтажный материал
Внимание: использовать исключительно с японскими 

колесиками (YJ‑ и YK-)!

Caster base for ø 42 mm pipe, including assembling material
Attention: Only to use with Japanese casters (YJ‑ and YK-)!
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Складное пружинное соединение, укомплектованное, включая 
крепление

Hitch Set with spring, complete with fixing parts

CT-4705SET 42

214

642,9

Защитная пластина для вилочного автопогрузчика, с трубой ø 42 мм, 
U-образной формы, включая адаптер и крепёжные детали

Fork Pocket for pipe ø 42 mm, U-form, including adapter and fixing parts

CT-4704SET

152 300

81

Полный комплект фитингов 
ø 42 mm, включая винты и гайки

Parallel pipe clamp for 42 mm pipe, including bolt and nut

TX-4211

72

37

Держатель этикеток, 100 мм, для трубы ø 42 мм 
с возможностью вкладывания этикеток
Материал: ПВХ (прозрачный)

Clear Label Holder, 100 mm, for pipe ø 42 mm 
with possibility to insert labels
Material: PVC (transparent)

TX-0016-42-100

55

103

ø42

Универсальная крепёжная скоба для трубы Ø42 мм, материал 
полипропилен PP, без винтов, Одиночный деталь, Используйте 
только в парах.

Universal Clamp for pipe  ø 42 mm, Material PP, without Screws, single 
item, use in pairs.

CT-7791

DIN 3015 T1

52

70

29

30

ø42 ø6,5



CREFORM ®

Тел/Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de

ø 42 м
м

42 - 14

TX-0019-M10

42

ø38,7

M10

55

Резьбовая втулка M10 для трубы ø 42 мм
Материал: алюминий
Подходит для: роликов GGR‑ и GGK

Threaded Metal Insert M10 for ø 42 mm pipe
Material: Aluminum
Used with: GGR‑ and GGK‑ caster

TX-0019

42

ø38,7

M16

55

Резьбовая втулка M16 для трубы ø 42 мм
Материал: алюминий
Подходит для опорных вставок EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑ 0010, 
TX‑ 0010B

Threaded Metal Insert M16 for ø 42 mm pipe
Material: Aluminum
Used with: EF‑1209A, EF‑1209B, TX‑0010, TX‑0010B

EF-1209A

M16 13
78

20

11
ø69

Опорная вставка, регулируемая по высоте, с передвижным диском 
для выравнивания уровней
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 100 кг

Height Adjuster Foot, with movable disc for levelling
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 100 kg

EF-1209B

M16 13
78

20

11
ø69

Опорная вставка, регулируемая по высоте, с прямой кромкой 
для стоящих вместе конструкций и с передвижным диском для 
выравнивания уровней
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 100 кг
Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs are close. 
With movable disc for levelling.
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 100 kg

TX-0010

ø45

M16

16

13 100

Опорная вставка, регулируемая по высоте, выдерживает высокую 
нагрузку
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 110 кг

Heavy Duty Height Adjuster Foot
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 110 kg
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Опорная вставка, регулируемая по высоте, с прямой кромкой для 
стоящих вместе конструкций, выдерживает высокую нагрузку
Указание: использовать с соответствующей резьбовой 

втулкой (не включено в поставку)
грузоподъемность: 110 кг

Heavy Duty Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs 
are close
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert 

(not included)
Loading Capacity: 110 kg

TX-0010B

ø45

16

100

M16

17

Опорная стойка, для крепления трубы ø 42 мм к полу

Stanchion Mount, Single, screwable, to secure single leg ø 42 mm of 
structure to floor

EL-1206SA
ø42,6

ø13,5

15

90

120

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для трубы ø 42 мм 
и роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
EF‑2047F

Conveyor Track Mount for pipe ø 42 mm and conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

TX-2042C

2,3
60

38,7

4243,4

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих, изогнутый, для 
трубы ø 32 мм и роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Mount with Stop for pipe ø 42 mm and conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

TX-2042DW

43,4
42 2,3

60

37

38,7

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих типа PW, монтаж с 
помощью металлических фитингов с адаптером EL‑2068 для трубы 
ø 42 мм

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EL‑2068 for pipe ø 42 mm

EL-2066C

93,2163,6

40,9 2,3
49,7

108
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EL-2066DW

163,6

49,7

40,9
93,2

2,3
49,8

46,9

108

Фиксатор роликовой рельсовой направляющей типа PW, монтаж с 
помощью металлических фитингов с адаптером EL‑2068 для трубы 
ø 42 мм

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EL‑2068 for pipe ø 42 mm

EL-2066G

49,7

40,9

93,2 108

Фиксатор для роликовой рельсовой направляющей типа PW, монтаж 
с помощью металлических фитингов с адаптером EL‑2068 для трубы 
ø 42 мм

Conveyor-Stabilizer for PW conveyor, assembly over metal joints with 
adapter EL‑2068 for pipe ø 42 mm

EL-2068

3,2

32,649,8

49,5

37

Адаптер для монтажа рядом с металлическим фитингом, для фикса-
тора роликовых рельсовых направляющих EL‑2066 и трубы ø 42 мм

Adapter for assembly beneath metal joints, for mounts EL‑2066 and pipe 
ø 42 mm

TX-2061A

50

42
2,3

43,4

Фиксатор глиссажной трубы
Необходимо использовать с трубой ø 42 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide pipe mount for 42 mm pipe, to use with 42 mm pipe and 28 mm slide 
pipe (HK-)

TX-2061E

52

50

42
2,3

43,4

Фиксатор глиссажной трубы, изогнутый
Необходимо использовать с трубой ø 42 мм и глиссажной трубой 
(HK-)

Slide pipe mount with large stop for 42 mm pipe, to use with 42 mm pipe 
and 28 mm slide pipe (HK-)
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Рабочий стол
Газовый амортизатор .....................................................  AT-8 
Подъемная система  ......................................................  AT-12
Комплектующие для шины С-профиля ........................  AT-8
Лампа для освещения рабочего места ........................  AT-6
Поворотная часть ...........................................................  AT-10
Приёмное гнездо для инструмента ...............................  AT-3
Провод заземления с электростатической защитой и 
комплектующие ..............................................................  AT-11
Регулировка высоты ......................................................  AT-4
Столешница рабочего стола .........................................  AT-4
Телескопическая стойка ................................................  AT-13

Accessories for C-Rail .......................................... AT-8 
ESD - Ground Wire and Accessories ........................ AT-11
Gas Spring ........................................................ AT-8
Gear-lifting System .............................................. AT-12
Light Rotating Assembly ........................................ AT-10
Telescope pull-out bearer ...................................... AT-13 
Tool Holders ...................................................... AT-3
Vertical Adjustment .............................................. AT-4
Workplace Lamps ............................................... AT-6
Work Plates ....................................................... AT-4

Workstation
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CT-1921

EF-NGO-1
CT-6002

CT-4416

CT-4415

CT-4413

CT-4419

EF-NGO-2

CT-4412

CT-1540-570-SET

EF-6002

H-5
(EF-NGO-4)

Примеры применения / Examples

Примеры применения артикулов можно найти на следующих страницах.

Examples of work for articles on the following pages.
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Приёмное гнездо для инструмента из стали без выемки, цвета 
слоновой кости, для трубы ø 28 мм
Указание: EF‑ 6001 = 50 мм 

EF‑ 6002 = 60 мм

Tool Holders without Notch, steel, painted ivory, for ø 28 mm pipe
Note: EF‑6001 = 50 mm 

EF‑6002 = 60 mm

EF-6001, 6002

65/80

50/60

7550 100

ø27x30

Приёмное гнездо для инструмента из стали с выемкой, цвета 
слоновой кости, для трубы ø 28 мм
Указание: EF‑ 6001A = 50 мм 

EF‑ 6002A = 60 мм 
EF‑ 6003A = 70 мм

Tool Holders with Notch, steel, painted ivory, for ø 28 mm pipe
Note: EF‑6001A = 50 mm 

EF‑6002A = 60 mm 
EF‑6003A = 70 mm

EF-6001A, 02A, 03A

65/80/90

50/60/70
30x30

7550 100

ø27x30

Держатель инструмента с чашей из пластмассы для трубы ø 28 мм
* комплект винтов

Tool Holder with Plastic Insert for ø 28 mm pipe
* Set a screw

TX-0070

75100

ø68

ø27x40

ø87

Практичный держатель для баллонов, крепление не входит в 
поставку

Bottle holder, without fixing parts

CT-4740

ø103

104

180
140

128,5

Висячая корзина для труб диаметром 28 мм

Hanging basket for 28 mm pipes

CT-4805

120

220160
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CT-6002

2000

1500

12

Рабочая поверхность из сплошного полипропилена PP, 12 мм, 
светло -серая (RAL7035)
Стандартные размеры: 2000 x 1500 мм

PP solid material work plate, 12 mm, light grey(RAL7035)
Standard Measurement: 2000 x 1500 mm

CT-6009

3000
1500

12

Рабочая поверхность 12 мм, черная, MDPE-F1 Обычн. 3000 x 1500 
мм

Workplate 12 mm, black, MDPE-F1 Reg. 3000 x 1500 mm

CT-6013

2000

2000

4

Полая пластина, натуральная
2000 x 2000 x 4 мм

Concave Plate, nature
2000 x 2000 x 4 mm

CT-6019

2500
1500

18 (CT-6024)
20 (CT-6025)
25 (CT-6026)
30 (CT-6019)

Рабочие поверхности (бук), толщина 30 мм

Workplates (beech), 30 mm thickness

CT-4403
Комплект для регулировки высоты системы упоров, состоящий из 
четырех пластин EF‑NGO ‑1, включая все крепёжные детали для 
трубы ø 28 мм

Set for Vertical adjustment notch system, composed of four plates 
EF‑NGO ‑1, including all fixing parts for pipe ø 28 mm
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Пластина для системы регулировки по высоте

Extension plate for adjustment notch system

EF-NGO-1

ø7

ø9

317

34 34

Забивная втулка для системы регулировки по высоте

Plate hanger for adjustment notch system

EF-NGO-2

ø27,5ø24,1 ø8

37,5

7,58220

Пружина для системы регулировки по высоте

Spring for adjustment notch system

EF-NGO-3

ø12

12012 12

ø7
ø1,2

Распорный штифт, соответствующий DIN 1481 10 x 10

Clamping Pin, DIN 1481 10 x 10

EF-NGO-4

10

R5,25

Предохранительная скоба для пластины EF‑NGO ‑1

Security bracket for plate EF‑NGO ‑1

EF-NGO-5

ø8
R17

56

316

39
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CT-4402-1500

100 ~ 390

Механизм регулировки высоты, укомплектованный, включая 
крепление.
Мин. 100 мм, макс. 390 мм, макс. нагрузка 1500 кг.

Vertical adjustment, complete incl. Fixing.
Min. 100 mm , max. 390 mm, max. load 1500 kg

CT-1367-SET

898
Лампа для освещения рабочего места, 898 mm, 24W, включая 
крепление.

LED-Workplace lamp, Length 898 mm, 24W, incl. fixing

CT-1393-SET

472
Лампа для освещения рабочего места, LED, 472 mm, 14W, включая 
крепление.

LED-Workplace lamp, Length 472 mm, 14W, incl. fixing

CT-1540-570-SET

c.a. 570

x5 1,5m

x2

ø28
ø24

Светодиодная трубка, Ø 28 мм, 570 мм, 1450 лм, включая крепление 
+ кабель + зажим 
Примечание: CT‑1540 ‑570 ‑SET‑NI = никелевая версия

LED-Pipe lamp, Ø 28 mm, 570 mm, 1450 lm, incl. mounting+cable+pipe 
clamp
Note: CT‑1540‑570‑SET‑NI = Nickel version

CT-1540-1080-SET

c.a. 1080

x5 1,5m

x2

ø28
ø24

Светодиодная трубка, Ø 28 мм, 1080 мм, 2900 лм, включая 
крепление + кабель + зажим 
Примечание: CT‑1540 ‑1080 ‑SET‑NI = никелевая версия

LED-Pipe lamp, Ø 28 mm, 1080 mm, 2900 lm, incl. mounting+cable+pipe 
clamp
Note: CT‑1540‑1080‑SET‑NI = Nickel version
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Лампа для освещения рабочего места, LED, 600 мм, 1200 люмен

Workplace lamp, LED, Length 600 mm, 1200 Lumen

CT-1512

593
185

Лампа для освещения рабочего места, LED, 900 мм, 2200 люмен

Workplace lamp, LED, Length 900 mm, 2200 Lumen

CT-1513

893
185

Лампа для освещения рабочего места, LED, 1200 mm, 2800 Lumen

Workplace lamp, LED, Length 1200 mm, 2800 Lumen

CT-1514

1193
185

Осветительный прибор
18 ватт, 600 мм

Illuminant
18 Watt, 600 mm

CT-1502

Осветительный прибор
30 ватт, 900 мм

Illuminant
30 Watt, 900 mm

CT-1505



CREFORM ®

Тел/Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.deAT - 8

Рабочий стол / W
orkstation

CT-4411

370

ø8
ø19

Газовый амортизатор 002, ø 8 мм, длина 370 мм

Gas spring 002, ø 8 mm, length 370 mm

CT-4412

18

30

32

Колпачок для шины С-профиля

End cap for c - rail

CT-4413

30

24,524

Концевой упор для шины С-профиля из стали

End stop for c - rail, made of steel

CT-4415

32

30

12,5

Шина С-профиля, 32 x 30 x 2 мм

C-rail, 32 x 30 x 2 mm

CT-4416

50

55
37,5

34
40

Держатель для шины С-профиля, № 23240

Holder for c - rail, No. 23240
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Держатель для шины С-профиля, № 23242

Holder for c - rail, No. 23242

CT-4418

77,5

50

40

Тележка, на 4 роликах, опора на шарикоподшипниках для шины 
С-профиля

Trolley, 4 -wheeled, ball bearing for c - rail

CT-4419

69

8018,5

Тележка, на 2 роликах, опора на шарикоподшипниках для шины 
С-профиля

Trolley, 2-wheeled, ball bearing for c - rail

CT-4420

Тележка, на 2 роликах, опора на подшипниках скольжения для шины 
С-профиля

Trolley, 2-wheeled, slide bearing for c - rail

CT-4421
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CT-6004
Легкая вращающаяся часть из пластмассы, ø 160 мм

Light rotating assembly, plastic, ø 160 mm

CT-6005
Легкая вращающаяся часть из пластмассы, ø 300 мм

Light rotating assembly, plastic, ø 300 mm

MONITOR-5

ø8,8

17,5

100
100

Крепление для тонкопленочных дисплеев, применять с 2 x H‑5 и 
1 x M6 ‑25B (не включено в поставку)

Bracket for LCD monitors, to use with 2 x H‑5 and 1 x M6 ‑25B (not 
included)

CT-1594

□100x100/75x75

ø32
Держатель для монитора и клавиатуры

Holder for monitor and keyboard

CT-6070-LGN-SET
ø28

DIN A4
297 x 210 mm

Каркас с зажимами для формата DIN A4, антибликовый защитный, 
пластиковый, для Ø 28 мм, светло -серый 
Специальные цвета: CT‑ 6070 ‑BL‑SET (синий), CT‑ 6070 ‑GE -SET 

(желтый), CT‑ 6070 ‑GN‑SET (зеленый), 
CT‑ 6070 ‑RT‑SET (красный), CT‑ 6070 ‑SW‑SET 
(черный), CT‑ 6070 ‑WT‑SET (белый)

Card frame with clips for DIN A4 size, anti - glare protective, plastic, 
attachable onto CREFORM pipe 28 mm, light grey
Special colours: CT‑6070‑BL‑SET (blue), CT‑6070‑GE‑SET (yellow), 

CT‑6070‑GN‑SET (green), CT‑6070‑RT‑SET (red), 
CT‑6070‑SW‑SET (black), CT‑6070‑WT‑SET 
(white)
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Покрытие стола с электростатической защитой серо -цинкового 
цвета, ширина 1000 мм, толщина 2 мм

ESD - Table lining platinum-grey, width 1000 mm, thickness 2 mm

CT-3000

1000
2

Провод заземления с электростатической защитой со скобой и 
верхней частью нажимной кнопки, 1500 мм
Указание: пожалуйста, заказывайте нижнюю часть 

нажимной кнопки CT‑3002 отдельно

ESD - Ground wire with eye and upper push-button, 1500 mm
Note: Please order lower push-button CT‑3002 separate

CT-3001

1500mm

Нижняя часть нажимной кнопки с электростатической защитой, ø 10 
мм
для применения вместе с проводом заземления CT‑3001

ESD - Lower push-button, ø 10 mm
to use with ground wire CT‑3001

CT-3002

Клепальный инструмент с электростатической защитой для 
нажимных кнопок

ESD - Rivet tool for push-buttons

CT-3003

Спиральный заземляющий кабель, ушко, с креплением
Длина = 0,2 - 0,7 м

ESD-Spiral-Earthing cable with ring connector 2 x 5 mm, fixings inclusive, 
length = 0.2 - 0.7m

CT-3009-SET
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Подъем: 200 / 300 / 400 mm
Stroke: 200 / 300 / 400 mm
Количество коробки передач: 4 o 6
Gear box quantity: 4 or 6
Тип: K = Кривошипная рукоятка, EM = Электродвигатель + функция памяти
Type: K = Manual crank, EM = Electric motor with memory function

CT-1250
Модуль для регулировки высоты стандартных или «Sit -Stand» 
рабочих станций
• Двунаправленное перемещение (вверх и вниз)
• На выбор с кривошипным приводом или с электроприводом
• Синхронизация всех модулей с простым подключением 
• Прочный раствор, свободный от типичного разрушения гидравли-

ческих систем 
Gear for stepless height adjustment for standard or sit -stand workstation.
• Two directions movement ( Up and down ) 
• Hand operation or electrical drive, available also as an upgrade
• Synchronizing multiple units by linking 
• No accident sensitive hydraulic devices, very ruggedly 

Пример заказа / Example of order

Номер артикула Совместимая труба Подъем Количество коробки 
передач Тип

Part number Compatible pipe Stroke Gear box quantity Type

CT-1250-200-4-EM ø 28 mm 200 mm 4 Электродвигатель + функция памяти
Electric motor + memory function

CT-1250-200-4-K ø 28 mm 200 mm 4 Кривошипная рукоятка 
Manual crank

CT-1250-200-6-EM ø 28 mm 200 mm 6 Электродвигатель + функция памяти
Electric motor + memory function

CT-1250-200-6-K ø 28 mm 200 mm 6 Кривошипная рукоятка
Manual crank

CT-1250-300-4-EM ø 28 mm 300 mm 4 Электродвигатель + функция памяти
Electric motor + memory function

CT-1250-300-4-K ø 28 mm 300 mm 4 Кривошипная рукоятка
Manual crank

CT-1250-300-6-EM ø 28 mm 300 mm 6 Электродвигатель + функция памяти
Electric motor + memory function

CT-1250-300-6-K ø 28 mm 300 mm 6 Кривошипная рукоятка 
Manual crank

CT-1250-400-4-EM ø 28 mm 400 mm 4 Электродвигатель + функция памяти
Electric motor + memory function

CT-1250-400-4-K ø 28 mm 400 mm 4 Кривошипная рукоятка 
Manual crank

CT-1250-400-6-EM ø 28 mm 400 mm 6 Электродвигатель + функция памяти
Electric motor + memory function

CT-1250-400-6-K ø 28 mm 400 mm 6 Кривошипная рукоятка 
Manual crank

Подъем Максимальная нагрузка Размер коробки передач Коробка передач Самоблокирующиеся

Stroke Lifting capacity Gearbox size Conversion Self-locking

200/300/400 mm 200 kg 50 x 50 x 50 mm
2 мм до вращения
2 mm per rotation

Да
Yes 

CT-1250-X00-X-K CT-1250-X00-X-EM
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ①②③ ⑨⑩⑧ ⑤

1: Коробка передач слева, 2 привода, 90°
2: Коробка передач слева, 1 привод
3: Профильный стержень 1500 mm
4: Кривошипная рукоятка
5: Коробка передач справа, 2 привода, 180°
6: Коробка передач справа, 2 привода, 90°
7: Крепеж
8: Система контроля
9: Электропривод, 220V
10: Ручной переключатель
1: Gearbox left, 2 drives, 90 °
2: Gearbox left, 1 drive
3: Profiled rod 1500 mm
4: Hand crank
5: Gearbox right, 2 drives, 180 °
6: Gearbox right, 2 drives, 90 °
7: Fixing components
8: Control system
9: Drive motor, 220V
10: Manual switch

50

50

50

Hub
Stroke

Pipe
Rohr

Деталь номера артикула / Detail part number

Подъем
Tubo
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Номер артикула Наименование Высота Ширина Грузоподъемность на пару

Part number Description Height 
(mm)

Width 
(mm) Carrying capacity per pair (kg)

CT-1900 GE-401-12, телескопическая стойка 300 мм 
GE-401-12, Telescope pull-out bearer 300 mm 35,3 мм 19,1 мм 60 кг

CT-1901
GE-401-16, телескопическая стойка 400 мм
GE-401-16, Telescope pull-out bearer 400 mm

35,3 мм 19,1 мм 57 кг

CT-1903
GE-401-20, телескопическая стойка 500 мм
GE-401-20, Telescope pull-out bearer 500 mm

35,3 мм 19,1 мм 54 кг

CT-1906
GE-450-12, телескопическая стойка 300 мм
GE-450-12, Telescope pull-out bearer 300 mm

45,4 мм 12,7 мм 42 кг

CT-1908
GE-450-16, телескопическая стойка 400 мм
GE-450-16, Telescope pull-out bearer 400 mm

45,4 мм 12,7 мм 45 кг

CT-1910
GE-450-20, телескопическая стойка 500 мм
GE-450-20, Telescope pull-out bearer 500 mm

45,4 мм 12,7 мм 42 кг

CT-1921
JW-530-300, телескопическая стойка 300 мм  
JW-530-300, Telescope pull-out bearer 300 mm

53,1 мм 19,1 мм 116 кг

CT-1923
JW-530-400, телескопическая стойка 400 мм  
JW-530-400, Telescope pull-out bearer 400 mm

53,1 мм 19,1 мм 109 кг

CT-1925
JW-530-500, телескопическая стойка 500 мм  
JW-530-500, Telescope pull-out bearer 500 mm

53,1 мм 19,1 мм 102 кг

CT-1934

Телескопическая стойка 300 мм  
“давление для открытия”
Telescope pull-out bearer 300 mm  
“Push to open”

45,5 мм 12,5 мм 25 кг 

CT-1932

Телескопическая стойка 400 мм  
“давление для открытия”
Telescope pull-out bearer 400 mm  
“Push to open”

45,5 мм 12,5 мм 30 кг 

CT-1933

Телескопическая стойка 500 мм  
“давление для открытия”
Telescope pull-out bearer 500 mm  
“Push to open”

45,5 мм 12,5 мм 45 кг 

CT-1900~1933
Телескопическая стойка

Telescope pull-out bearer
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Технические спецификации ................................. RS-2
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и комплектующие .......................................... RS-5
• Роликовые рельсовые направляющие, широкое исполнение,  

и комплектующие .......................................... RS-13

Роликовые рельсовые 
направляющие

Technical Specifications ......................................... RS-2
Shape and Dimensions ........................................ RS-2
Lengths ........................................................... RS-2
Proportional Load Limit of Wheels........................... RS-3
Bending Strength ............................................... RS-3
Information for 3° Inclination .................................. RS-3

Part Overview ....................................................... RS-4
Conveyors ............................................................. RS-5

• Standard-Conveyors and Accessories ....................... RS-5
• Conveyors, broad design, and Accessories .................. RS-13

Conveyors
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Форма и размерыa / Shape and Dimensions

Длина / Length

*1 С боковыми направляющими роликами  / Flanged Wheels
*2 Конические ролики / Conical Wheels

Номер артикула A B C D F HPart Number
EF-2044 ø 34 мм 21 мм 43 мм 42 мм 35 мм 40 мм
EF-2045 ø 44 мм 21 мм 47,5 мм 50 мм 35 мм 40 мм
EF-2047F ø 34 мм *1 21 мм 48 мм 50 мм 35 мм 40 мм

PCC2-3000 ø 15 мм 26,1 мм 48 мм 16 мм 35,2 мм 40 мм
PWA2-2400 ø 41 мм 71,6 мм (48 мм) 43 мм 36 мм 88,6 мм
PWB2-2400 ø 41 мм *2 71,6 мм (48 мм) 43 мм 36 мм 88,6 мм
PWC2-2400 ø 18 мм 71,6 мм (40 мм) 19 мм 36 мм 88,6 мм

Номер артикула Длина в мм Примечания
Part Number Length in mm Notes

EF-2044 2500, 3000, 4000
EF-2044 ESD 4000 Версия с электростатической защитой / Version ESD
EF-2045 2500, 3000, 4000
EF-2047F 2500, 3000, 4000
EF-2047F ESD 4000 Версия с электростатической защитой / Version ESD

EF-2047W Товар, продаваемый на 
метры / Sold by the meter Включая расходы на нарезку / Including cutting fees

EF-2046 CT 2500, 3000, 4000 Алюминиевый профиль / Conveyor Track

EF-2046 CTE 2500, 3000, 4000 Алюминиевый профиль, Версия с электростатической 
защитой / Conveyor Track, Version ESD

PWA2-**** EBL 2400, 3000 Версия с электростатической защитой / Version ESD
PWB2-**** EBL 2400, 3000 Версия с электростатической защитой / Version ESD
PWC2-**** EBL 2400, 3000 Версия с электростатической защитой / Version ESD
EF-2073K/L 2400, 3000 Версия с электростатической защитой / Version ESD

EF-2073K 2400 Профиль для роликовых рельсовых направляющих PW 
/ Conveyor Track for PW Conveyors

E
F

H

B

CA

D

D

Технические спецификации / Technical Specifications
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Характеристики нагрузок / Bending Strength

Сопротивление роликов сжатию / Proportional Load Limit of Wheels

Информация о наклоне в 3° / Information for 3° Inclination

Предел пропорциональности*
Proportional Limit*

EF-2044 EF-2045 PCC2-3000 PWA2-2400 PWB2-2400 PWC2-2400
кг фунт кг фунт кг фунт кг фунт кг фунт кг фунт

196 432 196 432 71 157 164 362 153 337 165 364

Номер артикула  
Part Number

Предел пропорциональности нагрузки*
Proportional Load Limit of wheel*

кг (kg) фунт (lb)
EF-2044 156 232
EF-2045 138 304

PCC2-3000 24 53
PWA2-2400 70 154
PWB2-2400 70 154
PWC2-2400 60 132

L Ah
500 мм 30 мм

1000 мм 60 мм
1500 мм 90 мм
2000 мм 120 мм

* Предел пропорциональности относится к той точке, в которой любая дополнительная нагрузка приведет к постоянной деформации роликовой 
рельсовой направляющей.

* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the conveyor.

900 mm

* Предел пропорциональности относится к той точке, 
в которой любая дополнительная нагрузка приведет 
к постоянной деформации роликовой рельсовой 
направляющей.

* Proportional Limit refers to the point where any further 
force would permanently deform the conveyor.

L = длина стеллажа 
  Length of Rack

Ah = перепады высоты 
  Difference in height

3˚
Ah

L

блок: кг (kg), фунт (lb) 
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EF-2044J

RS - 9

43,4
200

100

24

EF-2044M

RS - 9

27,7

28

43,4

EF-2044P

RS - 10

2500
3000
4000

40

35

12,5

EF-2045

RS - 5
28

2,3
60

38,7

43,4

37

EF-2045D

RS - 10

37

43,4 28
2,3

60

38,7

EF-2045DW

RS - 10

35
40

2500
3000
4000

2500
3000
4000

EF-2046

RS - 6

21

ø34(A)
ø44(B)

EF-2047A / B

RS - 12

ø34

ø44

3,4

21

EF-2047CF

RS - 12

ø34ø44

35
13

40
2500
3000
4000

EF-2047F

RS - 5

ø34ø44

35
13

40
2500
3000
4000

EF-2047F ESD

RS - 5

40

10
35

2500
3000
4000

EF-2047W

RS - 5

83,2(A)
100(B)

42(EF-2048A)
50(EF-2048B)

EF-2048A / B

RS - 12

39 24

EF-2048P

RS - 6

35,5

EF-2049 GE

RS - 12

93,3 110

41

28

EF-2065C

RS - 14

93,3 110
28

41

EF-2065D

RS - 14

41

93,3 110

EF-2065DW

RS - 14

41

93,3 124,3

110

EF-2065E

RS - 15

41

93,3 108
28

EF-2065G

RS - 15

41

93,3 108

EF-2065HA

RS - 15

10893,3

41

EF-2065HB

RS - 15

41

93,3 110
34

EF-2066C

RS - 16

93,3 110

41

34

EF-2066D

RS - 16

146,6 R5

2,334
10893,2

40,9

EF-2066DC

RS - 16

69,2

41

93,3 110

EF-2066DW

RS - 16

41

93,3 127,3

110

EF-2066E

RS - 16

33,4

41

93,3 108

EF-2066G

RS - 17

108

93,2
27,2

43,3

40,9

EF-2067CB

RS - 15
3028,5

26

EF-2068

RS - 18

92,5
31,9

26

EF-2069

RS - 18

88,6
74,6

36

EF-2073K / L

RS - 14

EF-2074

RS - 14
66

109,4

93,2

59,140,9 2,3

EF-2078A

RS - 13

93,2163,6

40,9 2,3
49,7

108

EL-2066C

RS - 17

163,6

49,7

40,9
93,2

2,3
49,8

46,9

108

EL-2066DW

RS - 17

3,2

32,649,8

49,5

37

EL-2068

RS - 18

40

ø28,6

ø42

JG-34A

RS - 17

40

ø28,6

ø52

JG-34B

RS - 17

40
Rolle
P=16

35

(39,5)

26,1

ø15

PCC2-3000-EBL

RS - 5

30
,5

21
12

20
,5

PGRA-2400/3000

RS - 13

88,6

36
(48)

ø41

71,6

PWA2-2400/3000 EBL

RS - 13

36
(48)

ø37,4
ø41

88,6
71,6

PWB2-2400/3000 EBL

RS - 13

88,6
71,6

36
(40)

ø18

PWC2-2400/3000 EBL

RS - 13

2,3
60

38,7

4243,4

TX-2042C

RS - 11

43,4
42 2,3

60

37

38,7

TX-2042DW

RS - 11
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Роликовая рельсовая направля-
ющая, диаметр роликов 34 мм
Конструкция: 

алюминий, пластмасса, с осями 
из высококачественной стали

Conveyor, Plastic Wheel, ø 34 mm
Construction: 

Aluminum, plastic & stainless steel 
axles

 EF-2044 ESD EF-2044

2500
3000
4000

40

35

7,5

Роликовая рельсовая направля-
ющая, диаметр роликов 44 мм
Конструкция: 

алюминий, пластмасса, с осями 
из высококачественной стали

Conveyor, Plastic Wheel, ø 44 mm
Construction: 

Aluminum, plastic & stainless steel 
axles

  EF-2045

2500
3000
4000

40

35

12,5

Роликовая рельсовая направля-
ющая с боковыми направляющими 
роликами 34 мм
Конструкция: 

алюминий, пластмасса, с осями 
из высококачественной стали

Conveyor, Flanged Wheel, ø 34 mm
Construction: 

Aluminum, plastic & stainless steel 
axles

 EF-2047F ESD EF-2047F
ø34ø44

35
13

40
2500
3000
4000

Роликовая рельсовая направляющая, 
ролики ø 33 мм с резиновым покрытием
Конструкция:алюминий, двух-

компонентные ролики из поли-
пропилена/резины с осями из 
высококачественной стали для 
материалов с чувствительной 
поверхностью 

Conveyor, Plastic Wheel, ø 33 mm 
with Rubber coating
Construction: 

Aluminum, 2-components Wheels 
Polypropylene/Rubber, with 
stainless steel axles for sensitive 
materials

  EF-2047W

40

10
35

2500
3000
4000

Роликовая рельсовая направ-
ляющая, японское исполнение, 
диаметр роликов 15 мм

Conveyor track, Japanese version, 
roller diameter 15 mm

  PCC2-3000-EBL
40

Rolle
P=16

35

(39,5)

26,1

ø15
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EF-2046

35
40

2500
3000
4000

2500
3000
4000

Алюминиевый профиль для роликовых рельсовых направляющих 
EF‑2044 и EF‑2045, 
CTE = с электростатической защитой
Применение: с EF‑2047A/B/CF, EF‑2048A/B/P, EF‑2049 + 

электростатическая защита

Conveyor Track, Aluminum, for conveyors type EF‑2044 and EF‑2045, 
CTE = ESD-Version
Applications: With EF‑2047A/B/CF, EF‑2048A/B/P, 

EF‑2049 + ESD

EF-2048P

39 24

Замыкающая перегородка для роликовой рельсовой направляющей 
из пластика (полипропилен PP),
для роликовых рельсовых направляющих EF‑2044, EF‑2045, 
EF‑2046, EF‑2047F

Conveyor Clip, Plastic (PP),
for conveyors type EF‑2044, EF‑2045, EF‑2046, EF‑2047F

CT-2401

44,9

46,4
Боковая направляющая 4000 мм из алюминия для роликовой 
рельсовой направляющей CREFORM

4000 mm Aluminum side guide for CREFORM Roller- conveyor

CT-2400

27

41,2 32

Соединительные профильные элементы U-образной формы для 
алюминиевой боковой направляющей.

U-connector for Aluminum side guide

CT-2406

2840

42

27

32 Стабилизатор роликовых рельсовых направляющих для фиксации  
CT‑2401 с EF‑2044 / EF‑2045 на трубе Ø 28 мм

Conveyor Stabilizer to locking the side guide CT‑2401 with conveyor 
EF‑2044 / EF‑2045 and pipe ø 28 mm
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Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для закрепления 
концов роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 
и PCC2, легкое исполнение, с трубой ø 28 мм

Conveyor Track Mount for end mounting of conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and PCC2, light version, for ø 28 mm pipe

EF-2041C CR

43,7 28
50

40,2

1,6

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих с упором для закре-
пления концов роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045, EF‑2047F и PCC2
, легкое исполнение, с трубой ø 28 мм

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045, EF‑2047F and PCC2
light version, for ø 28 mm pipe

EF-2041D CR

43,7 28
50

40,2
35,7

1,6

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих, изогнутый, для 
закрепления концов роликовых рельсовых направляющих типа 
EF‑2044, EF‑2045, EF‑2047F и PCC2, легкое исполнение, с трубой 
ø 28 мм

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045, EF‑2047F and PCC2, light version, for ø 28 mm pipe

EF-2041DW CR

43,7 28
50

40,2

28,7

1,6

Рельсовый мостик для крестового соединения трубы ø 28 мм и 
роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045, 
EF‑2046, EF‑2047F
и PCC2, легкое исполнение, с трубой ø 28 мм

Conveyor Track Union for crossing intersection of pipe ø 28 mm and 
conveyors type: EF‑2044, EF‑2045, EF‑2046, EF‑2047F
and PCC2, light version, for ø 28 mm pipe

EF-2041E CR

43,7
50

50
40,7

1,6
1,6

28

Переходное соединение глиссажной трубы с роликовой рельсовой 
направляющей PCC2

Conveyor Track Union, from sliding pipe to roller conveyor PCC2

EF-2041EPR

ø28 43,7

132,6

50
39 10
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EF-2041F CR

28

43,740

40,2

Соединение роликовых рельсовых направляющих для фиксации 
роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
PCC2, легкое исполнение, с трубой ø 28 мм

Conveyor Mount for intermediate mounting of conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and PCC2, light version, for ø 28 mm pipe

EF-2041FT
40 32

44,5 28 2

30

40

Соединение роликовых рельсовых направляющих для фиксации 
роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
PCC2, легкое исполнение, с трубой ø 28 мм

Conveyor Mount for intermediate mounting of conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and PCC2, light version, for ø 28 mm pipe

EF-2044C

2,3
60

38,7

2843,4

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для начального 
крепления роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Mount for start mounting of conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and EF‑2047F

EF-2044D

28
2,3

60

38,7

43,4

25

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих с упором для конце-
вого крепления роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

EF-2044DW

25

43,4 28
2,3

60

38,7

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих, изогнутый, для 
концевого крепления роликовых рельсовых направляющих типа 
EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F



CREFORM ®

Тел /Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de RS - 9

Ро
ли

ко
вы

е 
ре

ль
со

вы
е 

на
пр

ав
ля

ю
щ

ие
 / 

C
on

ve
yo

rs

Рельсовый мостик для крестового соединения трубы ø 28 мм и  роли-
ковых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Union for crossing intersection of pipe ø 28 mm and 
conveyors type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

EF-2044E

2,3
2,3

60

60

35,5

30
43,4

Стабилизатор роликовых рельсовых направляющих для фиксации 
роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
EF‑2047F

Conveyor Track Stabilizer for intermediate mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

EF-2044F

43,460

35,5

28

Переходное соединение роликовой рельсовой направляющей типа 
EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F с глиссажной трубой (HK-)

Conveyor/Slide Pipe Union, for transition from conveyor EF‑2044, 
EF‑2045, EF‑2047F to slide pipe (HK-)

EF-2044H

43,4

39,9

60

60
1,2

1,2
38

Рельсовый мостик, подвижный, для юстировки углов роликовых 
рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Union, flexible, for adjusting the angle of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

EF-2044J

43,4

35,5

60

60
1,2

1,2 38

Соединение для роликовых рельсовых направляющих типа 
EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Connector for conveyors type: EF‑2044, EF‑2045 and 
EF‑2047F

EF-2044M

43,4
200

100

24
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EF-2044P

27,7

28

43,4
Стабилизатор роликовых рельсовых направляющих для фиксации 
роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
EF‑2047F

Conveyor Stabilizer for intermediate mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

EF-2045D

28
2,3

60

38,7

43,4

37
Фиксатор роликовых рельсовых направляющих с упором для конце-
вого крепления роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045 и EF‑2047F
Указание: упор на 12 мм выше, чем у EB‑2044D

Conveyor Track Mount with high Stop for end mounting of conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F
Note: Stop is 12 mm higher than EF‑2044D

EF-2045DW

37

43,4 28
2,3

60

38,7

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих, изогнутый, для 
концевого крепления роликовых рельсовых направляющих типа 
EF‑2044, EF‑2045 и EF‑2047F
Указание: упор на 12 мм выше, чем у EF‑2044DW

Conveyor Track Mount with high Stop for end mounting of conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F
Note: Stop is 12 mm higher than EF‑2044DW

EF-2041CTB

38

2 50
44,5

40,8

30

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для закрепления 
концов роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 
и PCC2, монтаж с помощью металлических фитингов.

Conveyor Track Mount for end mounting of conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and PCC2, assembly over metal joints.

EF-2041DWTB

38
50

44,5

40,8

2

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих, изогнутый, для 
закрепления концов роликовых рельсовых направляющих типа 
EF‑2044, EF‑2045 и PCC2, монтаж с помощью металлических 
фитингов.

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type: 
EF‑2044, EF‑2045 and PCC2.
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Соединение роликовых рельсовых направляющих для закрепления 
концов роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 
и PCC2, монтаж с помощью металлических фитингов.

Conveyor Mount for intermediate mounting of conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and PCC2, assembly over metal joints.

EF-2041FTB
46 38

44,5 38

2
30

40

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для трубы ø 32 мм 
и  роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
EF‑2047F

Conveyor Track Mount for pipe ø 32 mm and conveyors type: EF‑2044, 
EF‑2045 and EF‑2047F

EB-2044C

2,3
60

38,7

3243,4

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих для трубы ø 42 мм 
и роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, EF‑2045 и 
EF‑2047F

Conveyor Track Mount for pipe ø 42 mm and conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

TX-2042C

2,3
60

38,7

4243,4

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих, изогнутый, для 
трубы ø 32 мм и роликовых рельсовых направляющих типа EF‑2044, 
EF‑2045 и EF‑2047F

Conveyor Track Mount with Stop for pipe ø 42 mm and conveyors 
type: EF‑2044, EF‑2045 and EF‑2047F

TX-2042DW

43,4
42 2,3

60

37

38,7
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EF-2018

ø28

76

40
Ограничение обратного хода, для трубы ø 28 мм

Stopper, for pipe ø 28 mm

EF-2047A / B

21

ø34(A)
ø44(B)

Описание: ролики ø 34 мм (A) для роликовых рельсовых 
направляющих EF‑2044 и ø 44 мм (B) для EF‑2045

Материал / исполнения: полипропилен PP / A: Черный (SW/GE) 
и версия с электростатической защитой; 
B: Черный (SW); другие цвета доступны по 
запросу

Применение: (A) с EF‑2046, EF‑2048A, EF‑2049 
(B) с EF‑2046, EF‑2048B, EF‑2049

Description: Conveyor Wheel, ø 34 mm (A) for conveyors type 
EF‑2044 and ø 44 mm (B) for EF‑2045

Material Versions: PP / A: Black (SW/GE) and as ESD-Version; 
B: Black (SW); please ask for other colours

Applications: (A) with EF‑2046, EF‑2048A, EF‑2049 
(B) with EF‑2046, EF‑2048B, EF‑2049

EF-2047CF

ø34

ø44

3,4

21

Описание: боковые направляющие ролики для роликовых 
рельсовых направляющих

Материал / исполнения: 
полипропилен PP / черный (SW/GE) и версия с электростатической 
защитой
Применение: с EF‑2046, EF‑2048B, EF‑2049
Description: Conveyor Wheel, Flanged
Material Versions: PP / Black (SW/GE) and as ESD-Version
Applications: With EF‑2046, EF‑2048B, EF‑2049

EF-2048A / B

83,2(A)
100(B)

42(EF-2048A)
50(EF-2048B)

Описание: фиксатор осей для роликов ø 34 мм (A) и ø 44 мм (B)
Материал / исполнения: 
АБС-пластик / A: Черный (SW/GE) и версия с электростатической защитой для 
роликовой рельсовой направляющей EF‑2044; B: Черный (SW/GE) для роликовой 
рельсовой направляющей EF‑2045 и версия с электростатической защитой для 
роликовой рельсовой направляющей EF‑2047F ESD
Применение: (A) с EF‑2046, EF‑2047A, EF‑2049 

(B) с EF‑2046, EF‑2047B, EF‑2049
Description: Slide for Wheels ø 34 mm (A) and ø 44 mm (B)
Material Versions: ABS / A: Black (SW/GE) and as ESD-Version for EF‑2044 

conveyors; B: Black (SW/GE) for EF‑2045 conveyors and 
as ESD-Version for EF‑2047F ESD conveyors

Applications: (A) with EF‑2046, EF‑2047A, EF‑2049 
(B) with EF‑2046, EF‑2047B, EF‑2049

EF-2049 GE

35,5

Описание: ось 3,165 x 35,5 мм из высококачественной 
стали, для роликовых рельсовых направляющих 
EF‑2044 и EF‑2045

Применение: с EF‑2046, EF‑2047A/B, EF‑2048A/B

Description: Conveyor Wheel Axle, stainless steel, for conveyors 
EF‑2044 and EF‑2045

Applications: With EF‑2046, EF‑2047A/B, EF‑2048A/B
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Роликовая рельсовая направляющая с электростатической защитой, 
широкое исполнение 71,6 мм, диаметр роликов 41 мм
длина = 2400, 3000 мм

ESD-Conveyor, broad design 71,6 mm, roller diameter 41 mm
Length = 2400, 3000 mm

PWA2-2400 / 3000 EBL
88,6

36
(48)

ø41

71,6

Роликовая рельсовая направляющая с электростатической защитой, 
широкое исполнение 71,6 мм, диаметр роликов 41 мм, конические 
ролики
длина = 2400, 3000 мм

ESD-Conveyor, broad design 71,6 mm, roller diameter 41 mm, conical 
rollers
Length = 2400, 3000 mm

PWB2-2400 / 3000 EBL

36
(48)

ø37,4
ø41

88,6
71,6

Роликовая рельсовая направляющая с электростатической защитой, 
широкое исполнение 71,6 мм, диаметр роликов 18 мм
длина = 2400, 3000 мм

ESD-Conveyor, broad design 71,6 mm, roller diameter 18 mm
Length = 2400, 3000 mm

PWC2-2400 / 3000 EBL
88,6
71,6

36
(40)

ø18

Боковая направляющая 2400 или 3000 мм из алюминия для 
роликовых рельсовых направляющих PWA2, PWB2, PWC2

2400 or 3000 mm Aluminium side guide for Roller- conveyor PWA2, 
PWB2, PWC2

PGRA-2400 / 3000

30
,5

21
12

20
,5

Фитинг из алюминия для боковой направляющей PGRA‑2400

Aluminium connector for side guide PGRA‑2400

EF-2078A

66

109,4

93,2

59,140,9 2,3
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EF-2073K / L

88,6
74,6

36

Профиль роликовой рельсовой направляющей с электростатической 
защитой, широкое исполнение 71,6 мм
длина: K = 2400мм, L = 3000мм

ESD-Conveyor Track, broad design 71,6 mm
Length: K = 2400 mm, L = 3000 mm

EF-2074
Замыкающая перегородка роликовой рельсовой направляющей для 
PWA/PWB/PWC

Conveyor Clip for PWA/PWB/PWC

EF-2065C

93,3 110

41

28

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW и трубы 
ø 28 мм

Conveyor track mount for PW and pipe ø 28 mm

EF-2065D

93,3 110
28

41

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW и трубы 
ø 28 мм

Conveyor track mount for PW and pipe ø 28 mm

EF-2065DW

41

93,3 110

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW и трубы 
ø 28 мм

Conveyor track mount for PW and pipe ø 28 mm
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Рельсовый мостик для крестового соединения трубы ø 28 мм и  
роликовых рельсовых направляющих типа PW

Conveyor Track Union for crossing intersection of pipe ø 28 mm and PW

EF-2065E

41

93,3 124,3

110

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW и трубы 
ø 28 мм, для создания углов

Conveyor track mount for PW and pipe ø 28 mm to create angles

EF-2067CB

108

93,2
27,2

43,3

40,9

Стабилизатор роликовых рельсовых направляющих для фиксации 
роликовых рельсовых направляющих типа PW с трубой ø 28 мм

Conveyor Stabilizer for intermediate mounting of PW and pipe ø 28 mm

EF-2065G

41

93,3 108
28

Соединение для роликовых рельсовых направляющих типа PW

Conveyor Track Connector for PW

EF-2065HA

41

93,3 108

Замыкающая перегородка для роликовой рельсовой направляющей 
типа PW

Conveyor track end-mount for PW

EF-2065HB

10893,3

41
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EF-2066C

41

93,3 110
34

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW, 
монтаж с помощью металлических фитингов с адаптером EF‑2068 
для трубы ø 28 мм; также применим к трубе ø 32 мм с адаптером 
EF‑2069

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EF‑2068 for pipe ø 28 mm; also applicable for pipe ø 32 mm with adapter 
EF‑2069

EF-2066D

93,3 110

41

34

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW, 
монтаж с помощью металлических фитингов с адаптером EF‑2068 
для трубы ø 28 мм; также применим к трубе ø 32 мм с адаптером 
EF‑2069

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EF‑2068 for pipe ø 28 mm; also applicable for pipe ø 32 mm with adapter 
EF‑2069

EF-2066DC

146,6 R5

2,334
10893,2

40,9

Фиксатор для роликовых рельсовых направляющих типа PW, 
монтаж с помощью металлических фитингов с адаптером EF‑2068 
для трубы ø 28 мм; также применим к трубе ø 32 мм с адаптером 
EF‑2069

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EF‑2068 for pipe ø 28 mm; also applicable for pipe ø 32 mm with adapter 
EF‑2069

EF-2066DW

69,2

41

93,3 110

Фиксатор для роликовой рельсовой направляющей типа PW, 
монтаж с помощью металлических фитингов с адаптером EF‑2068 
для трубы ø 28 мм; также применим к трубе ø 32 мм с адаптером 
EF‑2069

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EF‑2068 for pipe ø 28 mm; also applicable for pipe ø 32 mm with adapter 
EF‑2069

EF-2066E

41

93,3 127,3

110

Фиксатор для роликовой рельсовой направляющей типа PW, 
монтаж с помощью металлических фитингов с адаптером EF‑2068 
для трубы ø 28 мм; также применим к трубе ø 32 мм с адаптером 
EF‑2069

Conveyor track union for PW conveyors, assembly over metal joints with 
adapter EF‑2068 for pipe ø 28 mm; also applicable for pipe ø 32 mm with 
adapter EF‑2069



CREFORM ®

Тел /Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de RS - 17

Ро
ли

ко
вы

е 
ре

ль
со

вы
е 

на
пр

ав
ля

ю
щ

ие
 / 

C
on

ve
yo

rs

Фиксатор для роликовой рельсовой направляющей типа PW, 
монтаж с помощью металлических фитингов с адаптером EF‑2068 
для трубы ø 28 мм; также применим к трубе ø 32 мм с адаптером 
EF‑2069

Conveyor-Stabilizer for PW conveyor, assembly over metal joints with 
adapter EF‑2068 for pipe ø 28 mm - also applicable for pipe ø 32 mm with 
adapter EF‑2069

EF-2066G

33,4

41

93,3 108

Фиксатор роликовых рельсовых направляющих типа PW, монтаж с 
помощью металлических фитингов с адаптером EL‑2068 для трубы 
ø 42 мм

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EL‑2068 for pipe ø 42 mm

EL-2066C

93,2163,6

40,9 2,3
49,7

108

Фиксатор роликовой рельсовой направляющей типа PW, монтаж с 
помощью металлических фитингов с адаптером EL‑2068 для трубы 
ø 42 мм

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter 
EL‑2068 for pipe ø 42 mm

EL-2066DW

163,6

49,7

40,9
93,2

2,3
49,8

46,9

108

Ролик для перехода от глиссажной трубы к роликовой рельсовой 
направляющей EF‑2044.
Внутренний диаметр ø 28 мм, внешний -  ø 42 мм.
Применять с J ‑131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF‑2044.
Inside ø 28 mm, external ø 42 mm.
To use with J ‑131S.

JG-34A

40

ø28,6

ø42

Ролик для перехода от глиссажной трубы к роликовой рельсовой 
направляющей EF‑2045.
Внутренний диаметр ø 28 мм, внешний -  ø 52 мм.
Применять с J ‑131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF‑2045.
Inside ø 28 mm, external ø 52 mm.
To use with J ‑131S.

JG-34B

40

ø28,6

ø52
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EF-2068

3028,5

26

Адаптер для монтажа рядом с металлическим фитингом, на 
фиксатор роликовых рельсовых направляющих EF‑2066 и трубу ø 28 
мм

Adapter for assembly beneath metal joints, for mounts EF‑2066 and pipe 
ø 28 mm

EF-2069

92,5
31,9

26

Адаптер для монтажа на трубу ø 32 мм, на фиксатор роликовых 
рельсовых направляющих EF‑2066

Adapter for assembly on ø 32 mm pipe, for mounts EF‑2066

EL-2068

3,2

32,649,8

49,5

37

Адаптер для монтажа рядом с металлическим фитингом, для фикса-
тора роликовых рельсовых направляющих EL‑2066 и трубы ø 42 мм

Adapter for assembly beneath metal joints, for mounts EL‑2066 and pipe 
ø 42 mm

CT-4422

ø73

ø5,5

Шариковый ролик с фланцевым креплением, оцинкованный корпус 
со стальными шариками, диаметр шариков 25 мм, грузоподъемность 
55 кг

Ball caster with bead fastener, zinc plated box with ball of steel, ball diam. 
25 mm, loading capacity 55 kg

CT-4423

ø31,5

14

ø24

Шариковый ролик с цилиндрическим корпусом, оцинкованный корпус 
со стальными шариками, диаметр шариков 15 мм, грузоподъемность 
45 кг

Ball caster with cylindrical box with ball of steel, ball diam. 15 mm, loading 
capacity 45 kg
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Резиновое кольцо предназначено в качестве тормоза для роликовой 
рельсовой направляющей EF‑2044
из этилен-пропиленового каучука, серое, твёрдость по Шору 50 
градусов, ширина 20 мм, внутренний диаметр 59 мм

Rubberring as break for conveyor EF‑2044
EPDM grey 50 degree shore, width 20 mm, ID 59 mm

CT-1613

ø59

20

Резиновое кольцо из этилен-пропиленового каучука, серое, 
твёрдость по Шору 50°, ширина 20 мм, внутренний диаметр 75 
мм, предназначено в качестве тормоза для роликовой рельсовой 
направляющей

Rubber-belt EPDM grey, 50° Shore, width 20 mm, ID 75 mm, as brake for 
roller conveyors

CT-1614

ø75

20

Резиновое кольцо как тормоз для PWA1 и PWA2

Rubber ring as brake for wide roller conveyor type PWA1 and PWA2

CT-1746

2

ø40

70

Держатель доски, серия PW

Plate support bracket, to use with PW series

EF-2093

78,2

20

(3
3,

8)7
2,

9

(106,3)

133
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Вставные ролики, немецкое исполнение, включая крепление
•  KGGR- ...................................................... R-2

Вставные ролики, японское исполнение
• YGR- ......................................................... R-4

Привинчивающиеся ролики, немецкое исполнение
• GJ- / GK- ..................................................... R-6

Привинчивающиеся ролики, японское исполнение
• YJ- / YK- ..................................................... R-12

Ходовые ролики для монтажа на трубу CREFORM ... R-14
Поворотные ролики для синхронизированных тележек R-15
Комплектующие ................................................. R-16

Ролики и колесики

Stem Casters, german version, including fixings 
• KGGR- ....................................................... R-2

Stem Casters, japanese version
• YGR- ......................................................... R-4

Bolt-on casters, german version
• GJ- / GK- ..................................................... R-6

Bolt-on casters, japanese version
• YJ- / YK- ..................................................... R-12

Swivel roller running on CREFORM pipe ................... R-14
Fixed casters for synchronous carts .......................... R-15
Accessories ........................................................ R-16

Casters
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Ролики и колесики / C
asters Вставной направляющий ролик / Swivel Roller

Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал KGGR‑75RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал KGGR‑75RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 60 кг (KGGR‑75RWA) 
Макс. 75 кг (KGGR‑75RE)

E / H: 28 / 98 мм

KGGR-75RWA KGGR-75RE

Вставной направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with 
Stop
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал KGGR‑75SRWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал KGGR‑75SRE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 60 кг (KGGR‑75SRWA) 
Макс. 75 кг (KGGR‑75SRE)

E / H: 28 / 98 мм

KGGR-75SRWA KGGR-75SRE

Вставной направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал KGGR‑75N: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 75 кг
E / H: 28 / 98 мм

KGGR-75N 

E = радиус поворота / Swivel Radius 
H = высота / Height

Ролики KGGR, включая все крепёжные детали  / KGGR-Casters, including all fixings

Rohr / Pipe

EF-1209CAM10

GGR

CT-1800

M10x25 DIN 912

Gewindebuchse
Insert

Federring
Lock Washer

Zylinder-Schraube
Cylinder Bolt

Rad
Caster

H

E
Труба

Резьбовая втулка

Ролики

Пружинная шайба

Винт с цилиндрической 
головкой
Cylinder bolt
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rsВставной направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with 
Stop
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал KGGR‑75SN: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 75 кг
E / H: 28 / 98 мм

  KGGR-75SN

Вставной направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал KGGR‑100RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал KGGR‑100RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 70 кг
E / H: 33 / 121 мм

 KGGR-100RE KGGR100RWA

Вставной направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with 
Stop
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал KGGR‑100SRWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал KGGR‑100SRE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 70 кг
E / H: 33 / 121 мм

 KGGR-100SRE KGGR-100SRWA

Вставной направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал KGGR‑100U: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 120 кг
E / H: 33 / 133 мм

  KGGR-100U

Вставной направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with 
Stop
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал KGGR‑100SU: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 120 кг
E / H: 33 / 133 мм

 KGGR-100SU
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Вставной направляющий ролик / Swivel Stem Caster
Колесико / Wheel: ø 50 мм
Материал YGR‑50: резина / Rubber
Материал YGR‑50E: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 25 кг
E / H: 20,5 / 68,5 мм

YGR-50 YGR-50E

Вставной направляющий ролик с колесным тормозом / Swivel 
StemCaster with Stop
Колесико / Wheel: ø 50 мм
Материал YGR‑50S: резина / Rubber
Материал YGR‑50SE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 25 кг
E / H: 20,5 / 68,5 мм

YGR-50S YGR-50SE

E = радиус поворота / Swivel Radius 
H = высота / Height

E

H H

CREFORM Rohr
CREFORM Pipe

Hartholzblock
Metal Bar

Schraube
Screw

Radstutzen
Caster Shaft

Rad
Wheel

Radstutzen
Fork

Mutter
Nut

Achsbolzen
Shaft Bolt

YGR-Rad
YGR-Caster

EK-20

CREFORM Rohr
CREFORM Pipe

YGR YKR

Труба  CREFORM

Колесико YGR

Колесико

Гайка

Винт

Штырь оси

Блок из твердой 
древесины

Штуцер колесный

Штуцер 
колесный

Труба CREFORM

Крепление роликов YGR/YKR / Fixing of the YGR/YKR- Casters
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Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал: резина / Rubber
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 40 кг
E / H: 28 / 99,5 мм

  YGR-75

Вставной направляющий ролик с колесным тормозом / Swivel 
StemCaster with Stop
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал YGR‑75S: резина / Rubber
Материал YGR‑75SE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 40 кг
E / H: 28 / 99,5 мм

 YGR-75SE YGR-75S

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал: резина / Rubber
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 40 кг 
H: 83,5 мм

  YKR-75

Вставной направляющий ролик / Swivel Stem Caster
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал YGR‑100: резина / Rubber
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 40 кг
E / H: 32 / 128,5 мм

  YGR-100

Вставной направляющий ролик с колесным тормозом / Swivel 
StemCaster with Stop
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал YGR‑100S: резина / Rubber
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 40 кг
E / H: 32 / 128,5 мм

  YGR-100S
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Ролики и колесики / C
asters Направляющий ролик / Swivel Roller

Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал GJ‑100N: полиамид / Polyamide
Материал GJ‑100RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 280 кг  (GJ‑100N) 
Макс. 70 кг (GJ‑100RE)

E / H: 45 / 125 мм  (GJ‑100N) 
45 / 130 мм (GJ‑100RE)

не входит в объем поставки / not inclusive:  
2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE0GE

GJ-100N GJ-100RE

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал GJ‑100SN: полиамид / Polyamide
Материал GJ‑100SRE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 280 кг  (GJ‑100SN) 
Макс. 70 кг (GJ‑100SRE)

E / H: 45 / 125 мм  (GJ‑100SN) 
45 / 130 мм (GJ‑100SRE)

не входит в объем поставки / not inclusive:  
2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE0GE

GJ-100SN GJ-100SRE

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал GK‑100N: полиамид / Polyamide
Материал GK‑100RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 280 кг  (GK‑100N) 
Макс. 70 кг (GK‑100RE)

H: 125 мм (GK‑100N) 
130 мм (GK‑100RE)

не входит в объем поставки / not inclusive:  
2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GK-100N GK-100RE

E = радиус поворота / Swivel Radius 
H = высота / Height

Крепление привинчивающихся роликов / Fixing of the bolt-on Casters 

H

M8

H

E

M8
EF-1000A M8-40GE CT-1801

EF-1002F TX-0085

CT-1630

28 mm 42 mm
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Steel Swivel Roller for JY-900-2
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал CT‑1700: полиуретан / Polyurethane
Материал CT‑1702: полиуретан / Polyurethane, версия 

с электростатической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 150 кг
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

 CT-1702 CT-1700

Поворотный ролик из листовой стали для тисков JY-900-2 / Steel 
Caster, fixed for JY-900-2
Колесико / Wheel: ø 100 мм
Материал CT‑1701: полиуретан / Polyurethane
Материал CT‑1704: полиуретан / Polyurethane, версия 

с электростатической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 150 кг
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

 CT-1704 CT-1701

Фиксирующее устройство для конструкций / Temporary Fixing for 
structures
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

 JY-900-2

125

25

138□120
7

80
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Ролики и колесики / C
asters Направляющий ролик / Swivel Roller

Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GJ‑125RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал GJ‑125RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 120 кг (GJ‑125RWA) 
Макс. 100 кг (GJ‑125RE)

E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GJ-125RWA GJ-125RE

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GJ‑125SRWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал GJ‑125SRE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 120 кг (GJ‑125SRWA) 
Макс. 100 кг (GJ‑125SRE)

E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GJ-125SRWA GJ-125SRE

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GK‑125RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал GK‑125RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 120 кг (GK‑125RWA) 
Макс. 100 кг (GK‑125RE)

H: 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GK-125RWA GK-125RE

E = радиус поворота / Swivel Radius 
H = высота / Height

Крепление привинчивающихся роликов / Fixing of the bolt-on Casters 

H

M8

H

E

M8
EF-1000A M8-40GE CT-1801

EF-1002F TX-0085

CT-1630

28 mm 42 mm
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Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GJ‑125U: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 180 кг
E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  GJ-125U

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GJ‑125SU: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 180 кг
E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  GJ-125SU

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GK‑125U: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 180 кг
H: 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  GK-125U

Направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GJ‑125N: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 300 кг
E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  GJ-125N

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GJ‑125SN: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 300 кг
E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  GJ-125SN
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Ролики и колесики / C
asters

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал GK‑125N: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 300 кг
H: 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GK-125N 

Направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал : специальный мягкий полиуретан / 

Special soft Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 350 кг
E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GJ-125HU 

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал : специальный мягкий полиуретан / 

Special soft Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 350 кг
E / H: 48 / 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GJ-125SHU 

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 125 мм
Материал : специальный мягкий полиуретан / 

Special soft Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 350 кг
H: 155 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GK-125HU 

Направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 160 мм
Материал GJ‑160RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 225 кг
E / H: 60 / 195 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

GJ-160RWA 



CREFORM ®

Тел /Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de R - 11

Ро
ли

ки
 и

 к
ол

ес
ик

и 
/ C

as
te

rsНаправляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 160 мм
Материал GJ‑160SRWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 225 кг
E / H: 60 / 195 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

 GJ-160SRWA

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 160 мм
Материал GK‑160RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 225 кг
H: 195 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  GK-160RWA

Направляющий ролик / Swivel Roller
Колесико / Wheel: ø 200 мм
Материал GJ‑200RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал GJ‑200RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 300 кг  (GJ‑200RWA) 
Макс. 205 кг (GJ‑200RE)

E / H: 65 / 235 мм  (GJ‑200RWA) 
54 / 235 мм  (GJ‑200RE)

не входит в объем поставки / not inclusive:  
2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE0GE

 GJ-200RE GJ-200RWA

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 200 мм
Материал GJ‑200SRWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал GJ‑200SRE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 300 кг  (GJ‑200SRWA) 
Макс. 205 кг (GJ‑200SRE)

E / H: 65 / 235 мм (GJ‑200SRWA) 
54 / 235 мм  (GJ‑200SRE)

не входит в объем поставки / not inclusive:  
2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

 GJ-200SRE GJ-200SRWA

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 200 мм
Материал GK‑200RWA: резина (без износа) / Rubber 

(without abrasion)
Материал GK‑200RE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity:  

Макс. 300 кг  (GK‑200RWA) 
Макс. 205 кг (GK‑200RE)

H: 235 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

 GK-200RE GK-200RWA



CREFORM ®

Тел/Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.deR - 12

Ролики и колесики / C
asters Направляющий ролик / Swivel Roller

Колесико / Wheel: ø 130 мм
Материал YJ‑130: резина / Rubber
Материал YJ‑130E: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 180 кг
E / H: 40 / 177 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

YJ-130 YJ-130E

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 130 мм
Материал YJ‑130S: резина / Rubber
Материал YJ‑130SE: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 180 кг
E / H: 40 / 177 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

YJ-130S YJ-130SE

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 130 мм
Материал YK‑130: резина / Rubber
Материал YK‑130E: резина / Rubber, версия с электро-

статической защитой
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 180 кг
H: 177 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

YK-130 YK-130E

H

90

120
107

E

10480

M8

ø11

H

M8
56

100
105
138

94

ø11
E = радиус поворота / Swivel Radius 
H = высота / Height

Крепление привинчивающихся роликов / Fixing of the bolt-on Casters 

EF-1000A M8-40GE CT-1801

EF-1002F TX-0085

CT-1630

28 mm 42 mm
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Колесико / Wheel: ø 150 мм
Материал YJ‑150U: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 200 кг
E / H: 45 / 198 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  YJ-150U

Направляющий ролик с тормозом / Swivel Roller with Stop
Колесико / Wheel: ø 150 мм
Материал YJ‑150SU: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 200 кг
E / H: 45 / 198 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  YJ-150SU

Поворотный ролик / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 150 мм
Материал YK‑150U: полиуретан / Polyurethane
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 200 кг
H: 198 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  YK-150U

Направляющий ролик компании Darcor с фиксатором 
направления и тормозом / Caster, Swivel with Directional Lock and 
Stop
Колесико / Wheel: ø 152 мм
Материал CT‑1808:  термопластичный эластомер / 

Solid Elastomer
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 450 кг
E / H: 43 / 195 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  CT-1808

102

115

76
92

95

67
76

M8

10R4

Поворотный ролик компании Darcor / Caster, fixed
Колесико / Wheel: ø 152 мм
Материал CT‑1809:  термопластичный эластомер / 

Solid Elastomer
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 450 кг
H: 195 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  CT-1809

102

115

76
92

95

67
76

M8

10R4
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Ролики и колесики / C
asters Ходовый ролик для трубы, поворотный / Swivel Roller with Stop

Ходовый ролик / Swivel Roller: движется по трубе CREFORM 
ø 28 мм. / Runs on CREFORM pipe 
ø 28 mm.

Материал LYJ ‑1005SetA: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 50 кг
H: 135 мм
Включая крепёжные детали / Including Fasteners: 

M8 (подкладная шайба и гайка 
/ Washer and Nut), EF‑1000, 
EF‑1002B

LYJ-1005 Set A 

9251

40

ø100
M8

(153)H

Ходовый ролик для трубы, фикс. / Caster with Stop, fixed
Поворотный ролик / Caster, fixed: движется по трубе 

CREFORM ø 28 мм. / Runs on 
CREFORM pipe ø 28 mm.

Материал LYK‑1005Set: полиамид / Polyamide
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 50 кг
H: 123 мм
Включая крепёжные детали / Including Fasteners: 

M8‑ 40GE (винт / Bolt), EF‑1000

LYK-1005 Set 

9451

40

ø100

(137)H

Крепление роликов / Fixing of the Casters 

EF-1000

M8-40 GE

LKJ-1005

EF-1000

Federring M8
CT-1801
Lock Washer M8
CT-1801

Mutter M8
Nut M8

EF-1002B

LYJ-1005

Пружинная шайба M8 

Гайка M8



CREFORM ®

Тел /Tel.: +49 (0) 561 475967-0 ■ Факс/Fax: +49 (0) 561 475967-88 ■ info@creform.de R - 15

Ро
ли

ки
 и

 к
ол

ес
ик

и 
/ C

as
te

rs

Поворотный ролик для синхронизированной тележки / Fixed 
Caster for use with synchronous carts
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал YWK‑75: резина / Rubber
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 80 кг
H: 100 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x EF‑1000A, 2 x EF‑1002F, 
2 x M8‑ 40GE

  YWK-75

75
100

M8

65
95

72

Поворотный ролик с пазом для синхронизированной тележки / 
Fixed Caster with slot for use with synchronous carts
Колесико / Wheel: ø 75 мм
Материал MK‑75: стальное литьё / Steel Casting
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 250 кг
H: 88 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x M8‑ 40GE, 2 x EF‑1000A или 
/ or EF‑1000, 2 x EF‑1002B или / 
or EF‑1002F, 2 x M8 (подкладная 
шайба и гайка / Washer and Nut)

  MK-75
120 t=3.2

47
37
26

88

67.5ø75

95

Поворотный ролик с пазом для синхронизированной тележки / 
Fixed Caster with slot for use with synchronous carts
Колесико / Wheel: ø 90 мм
Материал MK‑90: стальное литьё / Steel Casting
Грузоподъемность / Loading Capacity: Макс. 300 кг
H: 96 мм
не входит в объем поставки / not inclusive:  

2 x M8‑ 40GE, 2 x EF‑1000A или 
/ or EF‑1000, 2 x EF‑1002B или / 
or EF‑1002F, 2 x M8 (подкладная 
шайба и гайка / Washer and Nut)

  MK-90
120

47
37
26

96

810,5

95

ø90

t=3.2

 Крепление роликов / Fixing of the Casters
EF-1000 /
EF-1000A

M8-40 GE

EF-1002B / EF-1002F

EF-1000 /
EF-1000A

M8-40 GE

EF-1002B / EF-1002F

Unterlegscheibe M8-PW
Washer M8-PW
Mutter M8
Nut M8

Stahlschiene
Steel Rail

Стальная 
шина

Подкладная шайба 
M8-PW

Гайка M8
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CT-1200
Опорная вставка, регулируемая по высоте, ø 28 мм, модифициро-
ванная с внутренней резьбой M10

Foot application, height adjustable, ø 28 mm, modified with M10 internal 
thread

116100

ø45

M16

M10

EF-1209CAM10
Резьбовая втулка для роликов GGR и GGK и трубы ø 28 мм, резьба M10

Threaded Metal Insert, M10, for GGR and GGK casters and pipe ø 28 mm

M10

35

5

TX-0019-M10
Резьбовая втулка M16 для трубы ø 42 мм
Материал: алюминий
Подходит для : роликов GGR‑ и GGK

Threaded Metal Insert M10 for ø 42 mm pipe
Material: Aluminum
Used with: GGR‑ and GGK‑ caster

42

ø38,7

M10

55

TX-0085
Крепёжная деталь для роликов, закрепить детали сверху и снизу 
с помощью CT‑1630 винта с цилиндрической головкой M8‑ 60 и 
CT‑1801 M8 пружинной шайбы (не входит в объем поставки)

Caster Strap, parts to be fix with CT‑1630 Screw M8‑ 60 Inside Hex and 
CT‑1801 M8 Lock washer (not included)

38

ø8

109
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Применение: с трубами ø 28 мм, винтами с шестигранной 
головкой M8, колесиками, натяжным 
устройством.

Типичное применение: крепление колесиков (с помощью металли-
ческих фитингов).

Upper Strap to attach casters, assembled with metal joints; 
to use with ø 28 mm pipes and M8 hex bolts (M8‑ 40GE not included)

35

ø9

81,5

 EF-1000A

Крепёжная деталь снизу для крепления колесиков для металличе-
ских фитингов; 
использовать с трубами ø 28 мм и винтами с шестигранной головкой 
M8 (M8‑ 40GE не входит в поставку)

Lower Strap to attach casters, assembled with metal joints; 
to use with ø 28 mm pipes and M8 hex bolts (M8‑ 40GE not included) 82 35

 EF-1002F

Винт с шестигранной головкой с блокирующим зубчатым зацепле-
нием M8 x 35 оцинкованный

Hexagon-head Frange Bolt

 M8-40GE

Винт с цилиндрической головкой M8 x 60, для TX‑ 0085

Hexagon socket head cap screw M8 x 60, used with TX‑ 0085

 CT-1630

Направляющий замок для GJ-125 Caster с фиксацией

Direction Lock for GJ-125 Caster, incl. fixing

 CT-1818-SET
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Список артикулов для инструментов................... WZ-2
Список артикулов для крепёжных деталей ......... WZ-4

Инструменты и крепёжные 
детали

Part-List for Tools .................................................. WZ-2
Part-List for Fasteners ........................................... WZ-4

Tools & Fasteners
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SV-22
Устройство для снятия заусенцев для внутреннего диаметра
I.D. Deburring Cutter

SV-22A
Запасной нож-скребок для SV-22
Exchange Blade for SV-22

CT-5115
Молоток с мягким бойком нейлон
Soft-head-hammer Nylon

CT-5003
Устройство для снятия заусенцев с концов труб для внутреннего и внешнего применения, металл

Duburrer for pipes, inside and outside, metal

CT-5107
Устройство для снятия заусенцев с концов труб ø3-42 мм
Pipe deburrer ø3-42mm

EK-6
Устройство для снятия заусенцев с концов труб
I.D. Deburring tool for electric drill

EK-1
Ручное приспособление для резки труб ø28-32 мм
Manual Pipe Cutter ø28mm-ø32mm

EK-1A
Запасной комплект ножей режущего устройства для EK-1
Exchange Pipe Cutter Blade Set for EK-1

RIB-CUTTER
Вырезать фланец HF
For flange cutting of HF pipe

EK-7
Ручное приспособление для резки труб ø42 мм
Manual Pipe Cutter ø42mm

EK-7A
Запасной комплект ножей режущего устройства для EK-7
Exchange Pipe Cutter Blade Set for EK-7

CT-5120
Сматывающаяся измерительная лента 3 м
3m rolling measuring tape
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sM5-L
Ключ шестигранный с шаровой головкой, 5 мм
Hex Allen L-Wrench, 5mm

ø28/32mm

RTW-1
Динамометрический ключ 9,8 Нм 1/4 дюйма
Preset Torque Wrench, 9,8 Nm 1/4 inch

ø28/32mm

RTK1C
Шестигранная вставка 5 мм для храпового ключа 1/4 дюйма
Allen key for ratchet 5mm 1/4 inch

ø28/32mm

M6-L
Ключ международного стандарта с шаровой головкой, 6 мм, для M8, ø42 мм

Hex Allen L-Wrench, 6mm, for M8 Screws, ø42mm

ø42mm

RTW-2
Динамометрический ключ 11,8 Нм 3/8 дюйма
Preset Torque Wrench, 11,8Nm 3/8 inch

ø42mm

RTK2C
Шестигранная вставка 5 мм для храпового ключа 3/8 дюйма

Allen key for ratchet 6mm 3/8 inch

ø42mm

M8-L
Ключ шестигранный с шаровой головкой, 8 мм
Hex Allen L-Wrench, 8mm

M5-T
Ключ с шестигранной головкой с T-образной ручкой, 5 мм
Hex Allen T-Wrench, 5mm

CT-5117
Ключ с шестигранной головкой с T-образной ручкой, 6 мм, ø42 мм
Hex Allen T-Wrench, 6mm, ø42mm

EK-20
Ключ для вставных роликов YGR
Caster Wrench for YGR Casters

CT-5000
Торцовый гаечный ключ, ширина зева 10 мм для GJ + GK
Socket spanner, wrench size 10mm for GJ + GK

CT-5118
Торцовый гаечный ключ, ширина зева 17
Socket Spanner Wrench, size 17
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EY-201
0,9 л клея CREFORM
Creform Adhesive 0,9L

CT-5109
Шприц для клеящего вещества, без иглы-насадки
Spraying device for adhesive, without needle spout

CT-5110
Игла-насадка для клеящего вещества
Needle spout for adhesive

EY-204
Бутылка для клея 180 мл
Adhesive Bottle  180 ml

M6-10
Винт
hexagon socket head cap bolt M6x10

M6-25
Винт с цилиндрической головкой для серии HJ
Bolt for HJ Series

M6-25 NI
Винт с цилиндрической головкой для серии HJ, версия с электростатической защитой

Bolt for HJ Series, Nickel

M6-30
Винт для артикулов S- и SJ-
Bolt for SJ Series

M6-30 NI
Винт для артикулов S- и SJ-, версия с электростатической защитой
Bolt for SJ Series, Nickel

M6-40
Винт
hexagon socket head cap bolt M6x40

TM6-25
Винт с подкладной шайбой для J-105W
Bolt with Washer for J-150W

M6-LW
Пружинная шайба, DIN 127, M6, оцинкованная
Lock Washer M6 (DIN 127 zinc)
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Специальная гайка для серии HJ
Special Nut for Metal Joints

M6-B NI
Специальная гайка никелированная для серии HJ
Special Nut for Metal Joints, Nickel

M6-P
Специальная гайка для J-105W, J-7W
Special Nut for J-105W, J-7W

M8-35LW8
Винт и стопорное кольцо для роликов
Bolt and washer for Casters

M8-40GE
Винт с шестигранной головкой с блокирующим зубчатым зацеплением M8 x 35 оцинкованный

Hexagon-head Frange Bolt

CT-1630
Винт с цилиндрической головкой M8x60
hexagon socket head cap screw M8x60

CT-1801
Пружинная шайба, DIN 127, M8, оцинкованная
Lock Washer M8 (DIN 127 zinc)

M8-PW
Подкладная шайба
Plain Washer

M8
Гайка
Hex Nut

M8-G
Гайка M8 с винтом
Hex Flange Nut M8

M10x25
Винт с цилиндрической головкой
hexagon socket head cap screw M10x25

M10x40
Винт с цилиндрической головкой
hexagon socket head cap screw M10x40
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M6-25-SI
Для серии HJ, самоблокирующийся
Bolt for HJ-Series, self locking

M6-25-NI-SI
Для серии HJ, самоблокирующийся, никель
Bolt for HJ-Series, self locking, ESD

FARBSTIFT-WEISS
Цветной карандаш, белый
Colouring Pencil, white

EF-1264
Угловой клип для фиксации закрылков картонной коробки
Corner Clip to fix flaps of carton open

GN-400-NT
Модульная тележка
Modular dolly

GN-900-NT
Модульная тележка, широкий
Modular dolly, wide
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AL-4000 ......................... 28 - 4
BEJ-1A........................... 32 - 8
CT-1004 ......................... 28 - 33
CT-1200 ...........................R - 16
CT-1206 ......................... 28 - 38
CT-1211 ......................... 28 - 21
CT-1211 ......................... 32 - 12
CT-1212 ......................... 28 - 21
CT-1212 ......................... 32 - 12
CT-1215 ......................... 28 - 39
CT-1218 ......................... 28 - 17
CT-1250 .........................AT - 12
CT-1367-SET .................AT - 6
CT-1393-SET .................AT - 6
CT-1502 .........................AT - 7
CT-1505 .........................AT - 7
CT-1512 .........................AT - 7
CT-1513 .........................AT - 7
CT-1514 .........................AT - 7
CT-1540-570-SET .........AT - 6
CT-1540-1080-SET .......AT - 6
CT-1594 .........................AT - 10
CT-1613 ........................ RS - 19
CT-1614 ........................ RS - 19
CT-1630 ........................WZ - 5
CT-1630 ...........................R - 17
CT-1635 ......................... 28 - 39
CT-1636 ......................... 28 - 39
CT-1700 ...........................R - 7
CT-1701 ...........................R - 7
CT-1702 ...........................R - 7
CT-1704 ...........................R - 7
CT-1746 ........................ RS - 19
CT-1801 ........................WZ - 5
CT-1808 ...........................R - 13
CT-1809 ...........................R - 13
CT-1813 ......................... 28 - 39
CT-1818-SET ...................R - 17
CT-1900 .........................AT - 13
CT-1901 .........................AT - 13
CT-1903 .........................AT - 13
CT-1906 .........................AT - 13
CT-1908 .........................AT - 13
CT-1910 .........................AT - 13
CT-1921 .........................AT - 13
CT-1923 .........................AT - 13
CT-1925 .........................AT - 13
CT-1932 .........................AT - 13
CT-1933 .........................AT - 13
CT-1934 .........................AT - 13
CT-2400 ........................ RS - 6
CT-2401 ........................ RS - 6
CT-2406 ........................ RS - 6
CT-3000 .........................AT - 11
CT-3001 .........................AT - 11
CT-3002 .........................AT - 11
CT-3003 .........................AT - 11
CT-3009-SET .................AT - 11
CT-4400-2500................ 28 - 1
CT-4402-1500................AT - 6
CT-4403 .........................AT - 4
CT-4411 .........................AT - 8
CT-4412 .........................AT - 8
CT-4413 .........................AT - 8
CT-4415 .........................AT - 8
CT-4416 .........................AT - 8
CT-4418 .........................AT - 9
CT-4419 .........................AT - 9
CT-4420 .........................AT - 9
CT-4421 .........................AT - 9
CT-4422 ........................ RS - 18
CT-4423 ........................ RS - 18
CT-4700SET .................. 28 - 23

CT-4704SET .................. 42 - 13
CT-4705SET 28 ............. 28 - 22
CT-4705SET 42 ............. 42 - 13
CT-4740 .........................AT - 3
CT-4805 .........................AT - 3
CT-5000 ........................WZ - 3
CT-5003 ........................WZ - 2
CT-5107 ........................WZ - 2
CT-5109 ........................WZ - 4
CT-5110 ........................WZ - 4
CT-5115 ........................WZ - 2
CT-5117 ........................WZ - 3
CT-5118 ........................WZ - 3
CT-5120 ........................WZ - 2
CT-6002 .........................AT - 4
CT-6004 .........................AT - 10
CT-6005 .........................AT - 10
CT-6009 .........................AT - 4
CT-6013 .........................AT - 4
CT-6019 .........................AT - 4
CT-6052 ......................... 28 - 25
CT-6053 ......................... 28 - 25
CT-6070-LGN-SET ........AT - 10
CT-7790 ......................... 28 - 39
CT-7791 ......................... 42 - 13
DA1-S-02 ....................... 28 - P3
DA2-S-02 ....................... 28 - P3
DB1-S-02 ....................... 28 - P3
EB-1080, A..................... 32 - 10
EB-1210......................... 32 - 11
EB-1210D ...................... 32 - 11
EB-2044C ...................... 32 - 12
EB-2044C ..................... RS - 11
EB-2045D ...................... 32 - 12
EB-4018......................... 32 - 10
EB-4228 SET ................. 28 - 37
EF-1000 ......................... 28 - P3
EF-1000A.........................R - 17
EF-1002B ...................... 28 - P3
EF-1002F.........................R - 17
EF-1006 ......................... 28 - 29
EF-1007 ......................... 28 - 29
EF-1008B ...................... 28 - 16
EF-1010A....................... 28 - 30
EF-1010B ...................... 28 - 30
EF-1010C ...................... 28 - 30
EF-1010D ...................... 28 - 30
EF-1010E ...................... 28 - 30
EF-1012 ......................... 28 - 31
EF-1012A....................... 28 - 31
EF-1013 ......................... 28 - 31
EF-1013A....................... 28 - 31
EF-1014A....................... 28 - 31
EF-1014B ...................... 28 - 32
EF-1014C ...................... 28 - 32
EF-1021 ......................... 28 - P3
EF-1025 ......................... 28 - 32
EF-1026B ...................... 28 - 23
EF-1028LL ..................... 28 - P3
EF-1028LR .................... 28 - P3
EF-1028SL .................... 28 - P3
EF-1028SR .................... 28 - P3
EF-1200L ....................... 28 - 18
EF-1200S ...................... 28 - 18
EF-1201 SW .................. 28 - 18
EF-1202A ESD .............. 28 - 18
EF-1202B ...................... 28 - 18
EF-1203 ......................... 28 - 19
EF-1203A....................... 28 - 19
EF-1204 ......................... 28 - 32
EF-1205 ......................... 28 - 19
EF-1205A....................... 28 - 19
EF-1206S ...................... 28 - 20

EF-1206W ..................... 28 - 20
EF-1209A....................... 28 - 20
EF-1209A....................... 32 - 11
EF-1209A....................... 42 - 14
EF-1209B ...................... 28 - 21
EF-1209B ...................... 32 - 11
EF-1209B ...................... 42 - 14
EF-1209CA-GE ............. 28 - 21
EF-1209CA-GE ............. 28 - 32
EF-1209CAM10 ...............R - 16
EF-1212E ...................... 28 - 21
EF-1250A....................... 28 - 33
EF-1250B ...................... 28 - 33
EF-1252A....................... 28 - P3
EF-1252B ...................... 28 - P3
EF-1252C ...................... 28 - P3
EF-1253 ......................... 28 - P3
EF-1253A....................... 28 - P3
EF-1253B ...................... 28 - P3
EF-1253C ...................... 28 - P3
EF-1253D ...................... 28 - P3
EF-1253E ...................... 28 - P3
EF-1253F....................... 28 - P3
EF-1253G ...................... 28 - P3
EF-1253H ...................... 28 - P3
EF-1253J ....................... 28 - P3
EF-1254 ......................... 28 - 33
EF-1264 ........................WZ - 6
EF-1265N ...................... 28 - 10
EF-1266N ...................... 28 - 11
EF-2001SET .................. 28 - 22
EF-2003 ......................... 28 - 33
EF-2005C ...................... 28 - 34
EF-2006 ......................... 28 - 34
EF-2007CL .................... 28 - P3
EF-2007CR.................... 28 - P3
EF-2008B ...................... 28 - P3
EF-2009A....................... 28 - 34
EF-2009B ...................... 28 - 34
EF-2010 ......................... 28 - 34
EF-2012L ....................... 28 - 35
EF-2012R ...................... 28 - 35
EF-2013A + EF-2013C .. 28 - 24
EF-2013B + EF-2013D .. 28 - 24
EF-2015 ......................... 28 - 11
EF-2016A / B / C / D ...... 28 - 22
EF-2016T ....................... 28 - 22
EF-2017 ......................... 28 - 22
EF-2018 ......................... 28 - 11
EF-2018 ........................ RS - 12
EF-2041C CR ............... RS - 7
EF-2041CTB................. RS - 10
EF-2041D CR ............... RS - 7
EF-2041DW CR ............ RS - 7
EF-2041DWTB ............. RS - 10
EF-2041E CR ............... RS - 7
EF-2041EPR ................ RS - 7
EF-2041F CR ............... RS - 8
EF-2041FT ................... RS - 8
EF-2041FTB ................. RS - 11
EF-2044 ........................ RS - 5
EF-2044C ..................... RS - 8
EF-2044D ..................... RS - 8
EF-2044DW .................. RS - 8
EF-2044E ..................... RS - 9
EF-2044 ESD ............... RS - 5
EF-2044F...................... RS - 9
EF-2044H ...................... 28 - 28
EF-2044H ..................... RS - 9
EF-2044J ...................... RS - 9
EF-2044M ..................... RS - 9
EF-2044P ..................... RS - 10
EF-2045 ........................ RS - 5

EF-2045D ..................... RS - 10
EF-2045DW .................. RS - 10
EF-2046 ........................ RS - 6
EF-2047A / B ................ RS - 12
EF-2047CF ................... RS - 12
EF-2047F...................... RS - 5
EF-2047F ESD ............. RS - 5
EF-2047W .................... RS - 5
EF-2048A / B ................ RS - 12
EF-2048P ..................... RS - 6
EF-2049 GE.................. RS - 12
EF-2060C ...................... 28 - 26
EF-2060D ...................... 28 - 26
EF-2061A....................... 28 - 26
EF-2061A-TL ................. 28 - 27
EF-2061B ...................... 28 - 26
EF-2061B-TL ................. 28 - 27
EF-2061E ...................... 28 - 26
EF-2061E-TL ................. 28 - 27
EF-2065C ..................... RS - 14
EF-2065D ..................... RS - 14
EF-2065DW .................. RS - 14
EF-2065E ..................... RS - 15
EF-2065G ..................... RS - 15
EF-2065HA ................... RS - 15
EF-2065HB ................... RS - 15
EF-2066C ..................... RS - 16
EF-2066D ..................... RS - 16
EF-2066DC................... RS - 16
EF-2066DW .................. RS - 16
EF-2066E ..................... RS - 16
EF-2066G ..................... RS - 17
EF-2067CB ................... RS - 15
EF-2068 ........................ RS - 18
EF-2069 ........................ RS - 18
EF-2070A....................... 28 - 28
EF-2070B ...................... 28 - 28
EF-2070C ...................... 28 - 28
EF-2070D ...................... 28 - 28
EF-2073K / L ................ RS - 14
EF-2074 ........................ RS - 14
EF-2078A...................... RS - 13
EF-2093 ........................ RS - 19
EF-2211 ......................... 28 - 9
EF-2211 NI .................... 28 - 9
EF-2901 ......................... 28 - 24
EF-3000A....................... 28 - 35
EF-3000B ...................... 28 - 35
EF-4004 ......................... 28 - 36
EF-4006 ......................... 28 - 36
EF-4008 ......................... 28 - 10
EF-4011 ......................... 28 - 36
EF-4012 ......................... 28 - 36
EF-4013 ......................... 28 - 36
EF-4014 ......................... 28 - 37
EF-4016 ......................... 28 - 37
EF-4017 ......................... 28 - 10
EF-4017 ......................... 28 - 37
EF-4018 ......................... 28 - 16
EF-4018L ....................... 28 - 11
EF-4018L ....................... 28 - 17
EF-4018 NI .................... 28 - 16
EF-4022 ......................... 28 - P3
EF-4023 ......................... 28 - 38
EF-4024 ......................... 28 - 37
EF-4025 ......................... 28 - 38
EF-6001, 6002 ...............AT - 3
EF-6001A, 02A, 03A ......AT - 3
EF-NGO-1 .....................AT - 5
EF-NGO-2 .....................AT - 5
EF-NGO-3 .....................AT - 5
EF-NGO-4 .....................AT - 5
EF-NGO-5 .....................AT - 5

Номер детали Индекс / Part-Number Index
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EK-1..............................WZ - 2
EK-1A ...........................WZ - 2
EK-6..............................WZ - 2
EK-7..............................WZ - 2
EK-7A ...........................WZ - 2
EK-20............................WZ - 3
EL-1041 ......................... 42 - 12
EL-1206SA .................... 42 - 15
EL-2066C ...................... 42 - 15
EL-2066C ..................... RS - 17
EL-2066DW ................... 42 - 16
EL-2066DW .................. RS - 17
EL-2066G ...................... 42 - 16
EL-2068 ......................... 42 - 16
EL-2068 ........................ RS - 18
EL-4018 ......................... 42 - 9
EL-4018 NI .................... 42 - 9
EMT-1 ............................ 28 - 16
EMT-2 ............................ 28 - 16
EMT42-1 ........................ 42 - 12
EMT42-2 ........................ 42 - 12
EY-201 ..........................WZ - 4
EY-204 ..........................WZ - 4
F1-1 ............................... 28 - 14
F1-1 NI........................... 28 - 14
F1-2 ............................... 28 - 14
F1-2 NI........................... 28 - 14
FARBSTIFT-WEISS ......WZ - 6
GJ-100N ..........................R - 6
GJ-100RE ........................R - 6
GJ-100SN ........................R - 6
GJ-100SRE .....................R - 6
GJ-125HU........................R - 10
GJ-125N ..........................R - 9
GJ-125RE ........................R - 8
GJ-125RWA .....................R - 8
GJ-125SHU .....................R - 10
GJ-125SN ........................R - 9
GJ-125SRE .....................R - 8
GJ-125SRWA ..................R - 8
GJ-125SU ........................R - 9
GJ-125U ..........................R - 9
GJ-160RWA .....................R - 10
GJ-160SRWA ..................R - 11
GJ-200RE ........................R - 11
GJ-200RWA .....................R - 11
GJ-200SRE .....................R - 11
GJ-200SRWA ..................R - 11
GK-100N..........................R - 6
GK-100RE .......................R - 6
GK-125HU .......................R - 10
GK-125N..........................R - 10
GK-125RE .......................R - 8
GK-125RWA ....................R - 8
GK-125U..........................R - 9
GK-160RWA ....................R - 11
GK-200RE .......................R - 11
GK-200RWA ....................R - 11
GN-400-NT ...................WZ - 6
GN-900-NT ...................WZ - 6
H-1 ................................. 28 - 12
H-1B .............................. 28 - 12
H-1B NI .......................... 28 - 12
H-1 NI ............................ 28 - 12
H-2 ................................. 28 - 12
H-2 NI ............................ 28 - 12
H-3 ................................. 28 - 12
H-3 NI ............................ 28 - 12
H-4 ................................. 28 - 12
H-4 NI ............................ 28 - 12
H-5 ................................. 28 - 13
H-5 NI ............................ 28 - 13
H-6 ................................. 28 - 13

H-6 NI ............................ 28 - 13
H-7 ................................. 28 - 13
H-7A............................... 28 - 13
H-7A NI .......................... 28 - 13
H-7 NI ............................ 28 - 13
H-10 ............................... 28 - 13
H-10 NI .......................... 28 - 13
H-12 ............................... 28 - 14
H-12 NI .......................... 28 - 14
H-13 ............................... 28 - 14
H-13 NI .......................... 28 - 14
H-14 ............................... 28 - 14
H-14 NI .......................... 28 - 14
H-4000 ........................... 28 - 1
HB-4000 ........................ 32 - 7
HBGA-4000 ................... 32 - 7
HC-4000 ........................ 28 - 1
HEJ-1 ............................. 42 - 11
HEJ-1 NI ........................ 42 - 11
HEJ-2 ............................. 42 - 12
HF-4000......................... 28 - 1
HFGA-4000 ................... 28 - 1
HGA-4000...................... 28 - 1
HGD-4000 ..................... 28 - 1
HJ-1 ............................... 28 - 4
HJ-1B ............................. 28 - 4
HJ-1B NI ........................ 28 - 4
HJ-1 NI .......................... 28 - 4
HJ-2 ............................... 28 - 5
HJ-2 NI .......................... 28 - 5
HJ-3 ............................... 28 - 5
HJ-3 NI .......................... 28 - 5
HJ-4 ............................... 28 - 5
HJ-4 NI .......................... 28 - 5
HJ-5 ............................... 28 - 5
HJ-5 NI .......................... 28 - 5
HJ-6 ............................... 28 - 5
HJ-6A ............................. 28 - 6
HJ-6A NI ........................ 28 - 6
HJ-6 NI .......................... 28 - 5
HJ-7 ............................... 28 - 6
HJ-7 NI .......................... 28 - 6
HJ-8 ............................... 28 - 9
HJ-8 NI .......................... 28 - 9
HJ-9 ............................... 28 - 6
HJ-9 NI .......................... 28 - 6
HJ-10 ............................. 28 - 9
HJ-10 NI ........................ 28 - 9
HJ-11 ............................. 28 - 6
HJ-11 NI ......................... 28 - 6
HJ-12 ............................. 28 - 6
HJ-12 NI ........................ 28 - 6
HJ-13 ............................. 28 - 7
HJ-13 NI ........................ 28 - 7
HJ-15 ............................. 28 - 9
HJ-15 NI ........................ 28 - 9
HJ-16 ............................. 28 - 9
HJ-16 NI ........................ 28 - 9
HJ-19 ............................. 28 - 7
HJ-19 NI ........................ 28 - 7
HK-4000 ........................ 28 - 2
HKGA-4000 ................... 28 - 2
HKL-4000 ...................... 28 - 2
HKLA-4000 .................... 28 - 2
HL4-4000 ....................... 42 - 7
HLC-4000 ...................... 42 - 7
HLGA-4000.................... 42 - 7
HPA-4000 ...................... 28 - 3
HPB-4000 ...................... 28 - 3
HPD-4000 ...................... 28 - 3
HPD-4000 ...................... 28 - 3
HPEA-4000.................... 28 - 2
HPEB-4000.................... 28 - 2

HPEC-4000 ................... 28 - 2
HPEJ-1 .......................... 28 - 7
HPEJ-1 NI ...................... 28 - 7
HPEJ-1W ....................... 28 - 7
HPEJ-1W NI .................. 28 - 7
HPEJ-2 .......................... 28 - 7
HPEJ-2 NI ...................... 28 - 7
HPEJ-2W ....................... 28 - 8
HPEJ-2W NI .................. 28 - 8
HPEJ-4 .......................... 28 - 8
HPEJ-4 NI ...................... 28 - 8
HPEJ-4W ....................... 28 - 8
HPEJ-4W NI .................. 28 - 8
HPP-4000 ...................... 28 - 3
HPSA-4000.................... 28 - 3
HPSB-4000.................... 28 - 3
J-4 .................................. 28 - P2
J-5 .................................. 28 - P2
J-6A/B ............................ 28 - P2
J-7A/B ............................ 28 - P2
J-7C ............................... 28 - P2
J-7E ............................... 28 - P2
J-7W .............................. 28 - P2
J-12A ............................. 28 - P2
J-12B ............................. 28 - P2
J-12C ............................. 28 - P2
J-12D ............................. 28 - P2
J-13A ............................. 28 - P2
J-13B ............................. 28 - P2
J-13C ............................. 28 - P2
J-14................................ 28 - P2
J-15A/B .......................... 28 - P2
J-16................................ 28 - P2
J-18................................ 28 - P2
J-19................................ 28 - P2
J-21................................ 28 - P2
J-22A/B .......................... 28 - P2
J-23A/B .......................... 28 - P2
J-23C ............................. 32 - 10
J-23E ............................. 28 - P2
J-25................................ 28 - P2
J-26................................ 28 - P2
J-33................................ 28 - P2
J-38A ............................. 28 - 11
J-42................................ 28 - P2
J-43SET ......................... 28 - P2
J-46................................ 28 - 17
J-47................................ 28 - P2
J-49................................ 28 - P2
J-49D ............................. 28 - P2
J-50C ............................. 28 - P2
J-53A ............................. 28 - P2
J-57A ............................. 28 - P2
J-57B ............................. 28 - P2
J-59A ............................. 28 - P2
J-59C ............................. 28 - P2
J-59D ............................. 28 - P2
J-59F ............................. 28 - P2
J-64 BL .......................... 28 - 29
J-66A ............................. 28 - P2
J-66B ............................. 28 - P2
J-68................................ 28 - P2
J-69................................ 28 - P2
J-71................................ 28 - P2
J-82B ............................. 28 - P2
J-82C ............................. 28 - P2
J-97................................ 28 - P2
J-98................................ 28 - P2
J-99A ............................. 28 - P2
J-99B ............................. 28 - P2
J-99C ............................. 28 - P2
J-100R/L ........................ 28 - P2
J-103.............................. 28 - P2

J-104.............................. 28 - P2
J-105R/L ........................ 28 - P2
J-105W .......................... 28 - P2
J-106.............................. 28 - P2
J-108.............................. 28 - P2
J-110 .............................. 28 - 4
J-110A ............................ 28 - P2
J-112A ............................ 28 - P2
J-112B ........................... 28 - P2
J-113 .............................. 28 - P2
J-113A ............................ 28 - P2
J-113B ........................... 28 - 17
J-114 .............................. 28 - P2
J-115 .............................. 28 - P2
J-118A ............................ 28 - P2
J-118B ........................... 28 - P2
J-119A ............................ 28 - P2
J-119B ........................... 28 - P2
J-120A ........................... 28 - P2
J-120B ........................... 28 - P2
J-121A ........................... 28 - P2
J-121B ........................... 28 - P2
J-122.............................. 28 - P2
J-123.............................. 28 - P2
J-124A ........................... 28 - P2
J-124B ........................... 28 - P2
J-125A ........................... 28 - P2
J-125B ........................... 28 - P2
J-131S ........................... 28 - P3
J-138.............................. 28 - P3
J-140 GR ....................... 28 - 10
J-140 WS ....................... 28 - 10
J-143.............................. 28 - P3
J-145.............................. 28 - P3
J-147.............................. 28 - P3
J-150.............................. 28 - P3
J-159.............................. 28 - 4
J-166.............................. 28 - P3
J-170.............................. 28 - P3
JB-5 ............................... 28 - P3
JB-6B ............................. 28 - P3
JB-7B ............................. 28 - P3
JB-12B ........................... 28 - P3
JB-13B ........................... 28 - P3
JB-15B ........................... 28 - P3
JB-23B ........................... 28 - P3
JB-26 ............................. 28 - P3
JB-38A ........................... 32 - 10
JB-49 ............................. 28 - P3
JB-59C........................... 28 - P3
JB-71 ............................. 28 - P3
JB-110 ........................... 32 - 7
JB-118B ......................... 28 - P3
JB-160 EBL ................... 28 - P3
JE-101SET .................... 32 - 10
JF1-118B ....................... 28 - P3
JG-11A ........................... 28 - P3
JG-13 EBL ..................... 28 - P3
JG-13W EBL .................. 28 - P3
JG-15B EBL ................... 28 - P3
JG-17L ESD .................. 28 - P3
JG-17R ESD .................. 28 - P3
JG-34A........................... 28 - 29
JG-34A.......................... RS - 17
JG-34B .......................... 28 - 29
JG-34B ......................... RS - 17
JL-49.............................. 28 - P3
JL-110 ............................ 42 - 7
JL-113B ......................... 28 - P3
JL-170............................ 28 - P3
JS-110 EBL .................... 28 - 4
JY-900-2 ..........................R - 7
KGGR-75N ......................R - 2
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Номер детали Индекс / Part-Number Index
KGGR-75RE ....................R - 2
KGGR-75RWA .................R - 2
KGGR-75SN ....................R - 3
KGGR-75SRE .................R - 2
KGGR-75SRWA ..............R - 2
KGGR-100RE ..................R - 3
KGGR100RWA ................R - 3
KGGR-100SRE ...............R - 3
KGGR-100SRWA ............R - 3
KGGR-100SU ..................R - 3
KGGR-100U ....................R - 3
LEJ-1A ........................... 42 - 10
LEJ-1A NI ...................... 42 - 10
LEJ-1B ........................... 42 - 10
LEJ-1B NI ...................... 42 - 10
LEJ-2B ........................... 42 - 10
LEJ-2B NI ...................... 42 - 10
LEJ-4B ........................... 42 - 10
LEJ-4B NI ...................... 42 - 10
LEJ-5B ........................... 42 - 10
LEJ-5B NI ...................... 42 - 10
LEJ-6A ........................... 42 - 11
LEJ-6A NI ...................... 42 - 11
LEJ-7A ........................... 42 - 11
LEJ-7A NI ...................... 42 - 11
LEJ-7B ........................... 42 - 11
LEJ-7B NI ...................... 42 - 11
LEJ-12B ......................... 42 - 11
LEJ-12B NI .................... 42 - 11
LJ-1A ............................. 42 - 8
LJ-1A NI ......................... 42 - 8
LJ-2A ............................. 42 - 8
LJ-2A NI ......................... 42 - 8
LJ-3A ............................. 42 - 8
LJ-3A NI ......................... 42 - 8
LJ-4A ............................. 42 - 8
LJ-4A NI ......................... 42 - 8
LJ-5A ............................. 42 - 8
LJ-5A NI ......................... 42 - 8
LJ-6A ............................. 42 - 9
LJ-6A NI ......................... 42 - 9
LJ-7A ............................. 42 - 9
LJ-7A NI ......................... 42 - 9
LJ-11A ............................ 42 - 9
LJ-11A NI ....................... 42 - 9
LJ-12A ........................... 42 - 9
LJ-12A NI ....................... 42 - 9
LYJ-1005 Set A ................R - 14
LYK-1005 Set ..................R - 14
M5-L .............................WZ - 3
M5-T .............................WZ - 3
M6-10 ...........................WZ - 4
M6-25 ............................ 28 - 15
M6-25 ...........................WZ - 4
M6-25B .......................... 28 - 15
M6-25B NI ..................... 28 - 15
M6-25 NI ........................ 28 - 15
M6-25 NI .......................WZ - 4
M6-25-NI-SI ..................WZ - 6
M6-25-SI .......................WZ - 6
M6-30 ...........................WZ - 4
M6-30 NI .......................WZ - 4
M6-40 ...........................WZ - 4
M6-B .............................. 28 - 15
M6-B .............................WZ - 5
M6-B NI ......................... 28 - 15
M6-B NI ........................WZ - 5
M6-L .............................WZ - 3
M6-LW ..........................WZ - 4
M6-P .............................WZ - 5
M8.................................WZ - 5
M8-35LW8 ....................WZ - 5
M8-40GE ......................WZ - 5

M8-40GE .........................R - 17
M8-G .............................WZ - 5
M8-L .............................WZ - 3
M8-PW ..........................WZ - 5
M10x25 .........................WZ - 5
M10x40 .........................WZ - 5
MF1-1 ............................ 28 - 8
MF1-1 NI ........................ 28 - 8
MF1-2 ............................ 28 - 8
MF1-2 NI ........................ 28 - 8
MK-75 ..............................R - 15
MK-90 ..............................R - 15
MONITOR-5 ..................AT - 10
PCC2-3000-EBL ........... RS - 5
PGRA-2400 / 3000 ....... RS - 13
PWA2-2400 / 3000 EBL RS - 13
PWB2-2400 / 3000 EBL RS - 13
PWC2-2400 / 3000 EBL RS - 13
RIB-CUTTER ................WZ - 2
RTK1C ..........................WZ - 3
RTK2C ..........................WZ - 3
RTW-1 ..........................WZ - 3
RTW-2 ..........................WZ - 3
SEJ-1B .......................... 32 - 9
SEJ-2B .......................... 32 - 9
SEJ-4B .......................... 32 - 9
SEJ-6A........................... 32 - 9
SEJ-6A NI ...................... 32 - 9
SEJ-11A ......................... 32 - 9
SEJ-11A NI .................... 32 - 9
SJ-1 ............................... 32 - 7
SJ-1 NI........................... 32 - 7
SJ-2 ............................... 32 - 7
SJ-2 NI........................... 32 - 7
SJ-3 ............................... 32 - 7
SJ-3 NI........................... 32 - 7
SJ-4 ............................... 32 - 8
SJ-4 NI........................... 32 - 8
SJ-5 ............................... 32 - 8
SJ-5 NI........................... 32 - 8
SJ-6 ............................... 32 - 8
SJ-6 NI........................... 32 - 8
SJ-7 ............................... 32 - 8
SJ-7 NI........................... 32 - 8
SP-550/25...................... 28 - 38
SP-550/50...................... 28 - 38
SV-22 ............................WZ - 2
SV-22A..........................WZ - 2
TM6-25 .........................WZ - 4
TX-0010 ......................... 28 - 20
TX-0010 ......................... 32 - 11
TX-0010 ......................... 42 - 14
TX-0010B ...................... 28 - 20
TX-0010B ...................... 42 - 15
TX-0015 ......................... 28 - 19
TX-0016-42-100 ............ 42 - 13
TX-0016-100.................. 28 - 24
TX-0016-2000................ 28 - 24
TX-0017A....................... 28 - 25
TX-0017B ...................... 28 - 25
TX-0017C ...................... 28 - 25
TX-0019 ......................... 42 - 14
TX-0019-M10................. 42 - 14
TX-0019-M10...................R - 16
TX-0070 .........................AT - 3
TX-0085 ......................... 42 - 12
TX-0085 ...........................R - 16
TX-2042C ...................... 42 - 15
TX-2042C ..................... RS - 11
TX-2042DW ................... 42 - 15
TX-2042DW .................. RS - 11
TX-2061A....................... 42 - 16
TX-2061E ...................... 42 - 16

TX-4211 ......................... 42 - 13
YGR-50............................R - 4
YGR-50E .........................R - 4
YGR-50S .........................R - 4
YGR-50SE .......................R - 4
YGR-75............................R - 5
YGR-75S .........................R - 5
YGR-75SE .......................R - 5
YGR-100..........................R - 5
YGR-100S .......................R - 5
YJ-130 .............................R - 12
YJ-130E ...........................R - 12
YJ-130S ...........................R - 12
YJ-130SE ........................R - 12
YJ-150SU ........................R - 13
YJ-150U...........................R - 13
YK-130.............................R - 12
YK-130E ..........................R - 12
YK-150U ..........................R - 13
YKR-75 ............................R - 5
YWK-75 ...........................R - 15
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